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Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

 
Testületi ülés ideje: 2026. február 26. 
Testületi ülés helye: Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Kaposvár, Kossuth 
tér 1. I. emelet Díszterem 
 
 
Pult Név Voks Frakció 
14 Szita Károly polgármester 1 - 
30 Borhi Zsombor alpolgármester 1 - 
2 Bedő Kornél tanácsnok 1 - 
4 Bartalos Diána tanácsnok 1 - 
7 Kárpáti Tímea alpolgármester 1 - 
6 Herczeg Attila képviselő 1 - 
28 Dér Tamás tanácsnok 1 - 
15 Vörös Péter tanácsnok 1 - 
8 Nagy Attila képviselő 1 - 
3 Perlaki József képviselő 1 - 
9 dr. Pintér Rómeó alpolgármester 1 - 
31 dr. Szép Tamás tanácsnok 1 - 
10 Erdélyi Ákos tanácsnok 1 - 
17 Battyányi Norbert tanácsnok 1 - 
13 Pintér Attila képviselő 1 - 
16 Dr. Nadrai Norbert József képviselő 1 - 
11 Horváth Ákos Ervin képviselő 1 - 
18 Kukuly Sándor Mihály képviselő 1 - 
 
 
 
Az ülésen megjelent képviselők és a meghívottak nevét a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként 
csatolt jelenléti ív tartalmazza. 
A meghívó a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként csatolva. 
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----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 

 
 
Szita Károly polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testület 
minden tagja jelen van az ülésen, így az ülés 18 fővel határozatképes. Folytatják az orvosi 
rendelő felújítási programot. A Honvéd utcában át is adtak egy rendelőt, Dr. Halász Kata 
doktornő rendelőjét. Egymilliárd forintot fognak költeni az orvosi rendelők felújítására. Lassan 
itt a tavasz, vége lesz a télnek. 197 millió forint volt az idei tél munkáinak költségei. Ez nemcsak 
a megdrágult élet oka, hanem többet kellett havat lapátolni, utat takarítani, hosszabb volt a 
készültség ideje. Megköszönte minden hóeltakarítással foglalkozónak a munkáját. A 
hóeltakarítás után elkezdődött az utak, útszélek takarítása, a kátyúk javítása. Nagyobb tél volt, 
így sokkal jobban károsodtak az utak. 219 kátyút számoltak meg, de minden nap nőni fog a 
számuk. Remélte, hogy fogyni fog a javításokkal a számuk. Ezek egyelőre ideiglenes munkák, 
mivel még nincs meleg aszfalt az időjárás miatt. Április-májusban fog indulni az aszfaltos 
útjavítás. A Luckympex Kft. kapta az idei évben az Év Munkáltatója díjat, amit 12. alkalommal 
adtak át. Büszke lehet a kaposváriak közössége. Begyújtották az első kemencét a Sisecam 
üveggyárban, amely még melegszik. 1500 fok fölött indulhat a próbaüzem. Kaposvár 
történetének egyik legnagyobb beruházása ez az üzem. Újabb fejlesztésbe kezd a Kométa. 13 
évvel ezelőtt volt olyan képviselő, aki azt mondta, hogy ne mentsék meg a gyárat. Rengeteg 
embert bocsátottak volna el, ha akkor bezár. A magyar húsipar csődközeli állapotban volt. Ők 
nem hagyták. Kettőmilliárd forintot fektettek be akkor a gyárba, amit kamatostul visszakaptak. 
Most szárnyal, mint az üstökös. El akarják érni, hogy Európa egyik legnagyobb és 
legmeghatározóbb húsüzeme legyen. Még egy harmincmilliárd forintos fejlesztés is folyik. A 
Kormány támogatásával újabb 45 milliárd forintos fejlesztésként egy új vágóhíd és csontozó is 
épül. Már most 1100 fő fölött foglalkoztatnak, ez 1500-ig fog felmenni. A J-Starral 
kapcsolatban tájékoztatta a jelenlevőket, hogy másnap lesz a járdaépítés kezdete, ami a 
munkások közlekedését nagyban segíti. Körülbelül egy hónap alatt elkészülnek a munkával. A 
Raktár u-i körforgalomtól a gyárig fog tartani a járda. Ők is valószínűleg bővíteni fogják a 
gyárat, újabb embereket fognak felvenni. Emléket állítottak a legmagyarabb írónak a 200 éves 
évfordulóján. Jókai Mór portréja került a város egyik tűzfalára. Sportsikerek is voltak az elmúlt 
időben. Az egyik állomása lesz a város a magyarországi kerékpáros körversenynek. A Fino férfi 
röplabda klub 20. alkalommal lett magyar kupa győztes. U18-ban egy fiatal hölgy, Hegedüs 
Abigél sportlövő egyéni versenyszámban Európa-bajnoki címet szerzett. A női röplabda csapat 
is remekelt.  
Nadrai képviselő úr kettő önálló előterjesztést nyújtott be, amik önkormányzati rendeletek 
hatályon kívül helyezését tartalmazzák. A Jogi Bizottság nem vette napirendjére őket, így az 
SZMSZ szerint nem lehet tárgyalni őket a Közgyűlésen. Ezen kívül kérte, hogy vegyék fel az 
alapítványi támogatásokról szóló előterjesztést.  
 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő Ügyrendi „az SZMSZ 37.§. (1) bekezdése alapján 
kérem szó szerint rögzíteni. Az 5. napirendi pont SZMSZ-hez az ebadó hatáskör törlését 
módosításként, az ezzel szoros kapcsolatban álló ebadó és alkalmazási rendeletek törlését 
csatlakozó előterjesztésként nyújtottam be. Jegyző úr csak úgy tette ki a Közgyűlési anyagok 
közé, ha önállóan is benyújtom. Tucatszor tárgyaltunk csatlakozó előterjesztéseket, amit 
polgármester, alpolgármester vagy jegyző nyújtott be. Jogsértő a képviselői előterjesztői jog 
korlátozása. Kérem az ülésvezetés jogszerűségéért felelős polgármestert, hogy a csatlakozó 
előterjesztéseimet az SZMSZ tárgyalásakor tárgyaljuk. Így tegye fel szavazásra a napirendet.” 
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dr. Csillag Gábor jegyző elmondta, hogy írásban tájékoztatta arról a képviselőt, hogyan lehet 
benyújtani módosító indítványt, illetve rendeletre vonatkozó önálló előterjesztést. Nem is, 
hanem vagy egyik, vagy másik. A képviselő-testület nem tud olyan módosítót a napirendjére 
venni, ha az alaprendelet nincs a napirenden.  
 
Szavazás eredménye 
 
#: 347   Száma: 26.02.26/0/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 08:17  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a napirendekről az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 16 88.88 88.88 
Nem 1 5.56 5.56 
Tartózkodik 1 5.56 5.56 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
11/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat: 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a meghívóban jelzetteken túl 
felvette napirendjére az Alapítványi támogatásokról szóló előterjesztést. 
 
 

NAPIREND: 
 

1. Beszámoló a Kaposvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2025. évi 
tevékenységéről 
Előterjesztő:  Vinkler Péter tű. őrnagy 

 

2. Tájékoztató "Kaposvár dél-keleti iparterület megközelítésének fejlesztése" című 
tervezési projektről 
Előterjesztő:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: dr. Juhász Tünde államtitkár 
   Pántya József helyettes államtitkár 

 

3. Beszámoló Kaposvár Megyei Jogú Város közbiztonságának 2025. évi helyzetéről 
Előterjesztő:  Peternel Péter r. alezredes 

 
4. Előterjesztés az önkormányzat 2025. évi költségvetési rendeletének módosításáról 

Előterjesztő:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: dr. Csillag Gábor jegyző 
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5. Előterjesztés a Közgyűlés és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 
24/2024. (X. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról 
Előterjesztő:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: dr. Gróf Regina irodavezető 

 
6. Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális 

ellátásokról szóló 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról 
Előterjesztő:  dr. Csillag Gábor jegyző 
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 
 

7. Előterjesztés a pénzbeli és természetben nyújtott települési támogatásokról szóló 
6/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról 
Előterjesztő:  dr. Csillag Gábor jegyző 
Közreműködik: Bálizsné dr. Heizler Krisztina aljegyző 
 

8. Előterjesztés a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló 7/2023. (III. 4.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 
Előterjesztő:  dr. Csillag Gábor jegyző 
Közreműködik: Bálizsné dr. Heizler Krisztina aljegyző 
 

9. Előterjesztés Kaposvár Településrendezési eszközeit érintő döntésekről 
Előterjesztő:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Halászné Jakab Eszter városi főépítész 
 

10. Előterjesztés külterületi ingatlan belterületbe vonásáról 
Előterjesztő:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Halászné Jakab Eszter városi főépítész 
 

11. Előterjesztés az egyes gazdasági társaságok létesítő okiratának módosításáról 
Előterjesztő:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 
 

12. Előterjesztés a Kaposvári Óvodai Központ alapító okiratának és a településekkel 
kötött feladatellátási szerződések módosításáról 
Előterjesztő:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: dr. Gróf Regina irodavezető 

 
13. Előterjesztés a lejárt határidejű közgyűlési határozatokról 

Előterjesztő:   dr. Csillag Gábor jegyző 
Közreműködik: dr. Gróf Regina irodavezető 

 
14. Előterjesztés a térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egészségügyi 

szolgáltatások térítési díjáról 
Előterjesztő:   dr. Csillag Gábor jegyző 
Közreműködik: dr. Gróf Regina irodavezető 

 
15. Előterjesztés igazgatási szünet elrendeléséről 

Előterjesztő:  dr. Csillag Gábor jegyző 
Közreműködik: dr. Gróf Regina irodavezető 
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16. Előterjesztés a szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztásáról 
Előterjesztő:  dr. Csillag Gábor választási iroda vezető 
Közreműködik: dr. Gróf Regina választási iroda vezető jogi helyettes 
 

17. Előterjesztés a Somogy Vármegyei 1. Számú Országgyűlési Egyéni 
Választókerületi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról 
Előterjesztő:   dr. Csillag Gábor választási iroda vezető 
Közreműködik: dr. Gróf Regina választási iroda vezető jogi helyettes 
 

18. Előterjesztés önkormányzati vagyon érintő jogügyletekről 
Előterjesztő:   Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 

 
19. Előterjesztés az önkormányzat és intézményei közbeszerzési értékhatár alatti 

beszerzésének rendjéről szóló szabályzat módosításáról 
Előterjesztő:  dr. Csillag Gábor jegyző 
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 
 

20. Előterjesztés a polgármester szabadságának ütemezéséről 
Előterjesztő:   Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Mágó Armand irodavezető 
 

21. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről 
Előterjesztő:  dr. Csillag Gábor jegyző 
Közreműködik: Bálizsné dr. Heizler Krisztina aljegyző 

 
22. Tájékoztató a polgármester, a jegyző, a bizottságok és a településrészi 

önkormányzatok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről (2025. IV. negyedév) 
Előterjesztő:  dr. Csillag Gábor jegyző 
Közreműködik: dr. Gróf Regina irodavezető 
 

23. Tájékoztató a 2025. évi költségvetés I-XII. havi teljesítéséről, illetve az 
önkormányzati hátralékok alakulásáról 
Előterjesztő:   Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 

 
       24. Alapítványi támogatások  
             Felelős:   Szita Károly polgármester 

 Közreműködik:  Balogh Beáta igazgató 
 
 
Zárt ülésen: 
 

25. Előterjesztés önkormányzati bérlakásra egyedi közgyűlési döntéssel történő 
kijelölés iránti kérelem ügyében 
Előterjesztő:  dr. Csillag Gábor jegyző 
Közreműködik: Bálizsné dr. Heizler Krisztina aljegyző 
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-----1.) Beszámoló a Kaposvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2025. évi 
tevékenységéről----- 

 
 

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 
 

Szita Károly polgármester köszöntötte Krám István ezredes és Vinkler Péter őrnagy urakat, 
akik beszámoltak a katasztrófavédelem előző évi munkájáról. 
 
Vinkler Péter tű őrnagy elmondta, hogy egy intenzív, számos kihívást tartogató év volt. 
Eredményeiket tekintve sikeres évet zártak. A hivatásuk lényege évszázadok óta változatlan. 
További beszámolóját a jegyzőkönyvhöz mellékletként csatolt power point prezentációval 
szemléltette. 
 
Szita Károly polgármester megköszönte a beszámolót és az elmúlt egy év munkáját. Kaposvár 
mindig számíthat a katasztrófavédelem munkájára, amiért hálás. A megbecsülésük is nő. 76 
környező település tartozik hozzájuk, ahol el kell látni a feladatokat. A munkájuk nem csak a 
tűz oltásából áll, hanem műszaki mentésekből is, valamint abból is, hogy nagyon sok segítséget 
adtak arra, hogy mit ne tegyünk, hogy tűz legyen.  
 
Krám István tű. ezredes elmondta, hogy a kaposvári hivatásos tűzoltó parancsnokság Somogy 
vármegye zászlóshajója. Itt van a legtöbb tűzoltó és technika. A vármegyében 5139 jelzés 
érkezett, ebből 2269 beavatkozást igénylő eseményt számoltak fel. A tűzesetek száma nőtt 
2024-hez képest, de a műszaki mentések száma csökkent. Ez azért volt, mivel kevesebb vihar 
volt a megyében. Az önkormányzati és önkéntes tűzoltók támogatása is maximális, így lehet 
jobban dolgozni. 18.720 ezer forint pályázati támogatásban részesültek az önkormányzati 
tűzoltóságok, valamint 30 önkéntes tűzoltó egyesület 23.340 ezer forint pályázati támogatásban 
részesült az elmúlt évben. Így jelentősen fejlődött a műszaki kapacitásuk. Örömhírt is mondott: 
az új KEHOP pályázatuk révén Somogy két új gépjármű fecskendőt fog kapni, teljes 
felszereléssel. Megköszönte a képviselő-testület minden tagjának a segítségét. Örült, hogy az 
Egészséges Kaposvár Programban a vármegyében az összes tűzoltó részt vehetett szűrésen. 
Örömmel jelentette be, hogy a Somogy Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 93,48%-os 
teljesítményértékelést kapott, ami kivételes teljesítmény. Ezt a szakmai színvonalat fenntartják.  
 
Szita Károly polgármester örömmel hallotta a teljesítményértékelést. Gratulált a 
munkájukhoz.  

-----Kérdések----- 
 

Pintér Attila képviselő hallották, hogy visszaszorították a tűzeseteket. Kérdése volt, hogy 
milyen mértékben reális visszaszorítani a szabadtéri tűzeseteket, ezzel elősegítve Kaposvár 
levegőminőségének javulását? Néhány évvel ezelőtt jelezte, hogy vélhetően veszélyes hulladék 
került elhelyezése a város belterületén több helyszínen. A veszélyes hulladékot a telephelyekről 
elszállították. Kérdezte, hogy mi lett a veszélyes hulladék sorsa?  
 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő megköszönte a 2025. évi munkát. A társasházaknál 
voltak ellenőrzések, hogy le van-e zárva a menekülési útvonal. Felhívták a figyelmet a 
katasztrófavédők, hogy bontsák el azokat. A Fő u. 7. társasház lakóitól kapta jelzést. Az 
erkélyek kapcsán kihez fordulhatnak a közös képviselők, amikor az erkélyeket raktárként 
használják. Volt már ilyen tűzeset. Milyen gyakran és mely szervek ellenőrzik a veszélyes 
anyagokkal dolgozó munkáltatókat? Hol tudnak érdeklődni az itt élők ezek eredményeiről? 
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Csapadékcsatornák nem megfelelő karbantartását ellenőrzik-e? Ezt a villámárvizek miatt 
kérdezte. A Kapos Tv előtti csatorna évek óta nincs kitakarítva és a sétáló utcára folyik le a víz. 
A Múzeum utcából a Teleki utcára megy a víz. Miben segíthet az Önkormányzat például, hogy 
az állomány kényelmét szolgálja? 
 
Horváth Ákos Ervin képviselő gratulált őrnagy úr kinevezéséhez. Kérdezte, hogy mi a 
protokoll, amikor valahol egy komolyabb jégcsap lóg le? Azt tudja, hogy be kell jelenteni, 
kijönnek leszedni. Azt viszont nem tudja, hogy megkeresi-e valaki a társasházat például, hogy 
a csatornát tegyék rendbe. A szén-dioxid mérők felszerelése az USA-ban kötelező volt már a 
nyolcvanas években. Véleménye szerint ennek a figyelemfelhívása fontos dolog, ezt a 
tevékenységet kérte, hogy folytassák. 
 
Kukuly Sándor Mihály képviselő kérdése volt, hogy a téves jelzések száma hogyan 
csökkenthető? Hogyan kell bejelenteni egy esetet?  
 
Dr. Csillag Gábor jegyző az illegális hulladéklerakással kapcsolatban elmondta, hogy nem 
veszélyes hulladékról van szó, hanem vegyes hulladékról. Az elhelyezésért felelős személyeket 
a bíróság végrehajtandó szabadságvesztésre ítélte, a hulladékot elkobozta, ami jelenleg a 
Nádasdi utcában van elhelyezve.  
 
Krám István tű. ezredes elmondta, hogy szabadtéri hulladékégetésnél meg kell vizsgálniuk, 
hogy növényi, vagy kommunális hulladék. Ha kommunális hulladék, a Somogy Vármegyei 
Kormányhivatalt keresik meg, és ők intézik a továbbiakat. Mindig megvizsgálják, hogy az adott 
településen, abban az időszakban engedélyezett-e növényi hulladék égetése. Ha igen, akkor 
lehet égetni, ha nem, akkor jelentik be a Kormányhivatalnak. Amennyiben a társasházi 
megközelítéssel kapcsolatos bejelentés van, akkor az 2024. október 1-től a Somogy Vármegyei 
Kormányhivatal Tűzvédelmi és Iparbiztonsági Főosztálya hatáskörébe tartozik minden jellegű 
tűzvédelmi szabályzattal kapcsolatos hatósági ügy. Amennyiben ilyen jellegű bejelentés 
érkezik hozzájuk, ők is átteszik oda. A kollégái jelzik az adott társasház közös képviselőjének, 
hogy szüntessék meg az akadályt. Ha a lakók észlelik, akkor először a közös képviselőnek kell 
szólni, ha ez nem ér el eredményt, akkor kell a hatóságnak szólni. A Kormányhivatal vette át a 
veszélyes árukkal foglalkozó munkahelyek ellenőrzését, eljárását is. Bármiben segíthetik a 
tűzoltókat. Akármelyik tűzoltó-parancsnokságon jár, mindig beszél az állománnyal, hogy mivel 
tudja segíteni az elhelyezési körülményeket. Szerencsére eddig mindig mindent meg tudtak 
oldani idővel. A 150 éves kaposvári ünnepség megrendezésével kapcsolatos segítség nagyon 
nagy segítség volt. Jégcsapokkal kapcsolatos protokollnál a közintézményeknél, ha 
életveszélyes helyzetről kapnak bejelentést, akkor elhárítják a közvetlen életveszélyt. 
Egyébként tulajdonos kötelessége, hogy elhárítsa a veszélyt. Ha életveszélyes, akkor elhárítják 
a veszélyt, szólnak a tulajdonosnak, és felhívják a figyelmet arra, hogy az ingatlan 
tulajdonosának a feladata ezeket kezelni és figyelni. A csapadékvíz elvezető rendszerekkel 
kapcsolatban ők is jelentettek meg a honlapjukon egy felhívást, hogy itt az ideje a csapadékvíz-
lvezető árkokat kitisztítani. Igaza van a képviselőnek, hogy egy ilyen árok eltömődése okozta 
a problémát. A lakóingatlan tulajdonosának a felelőssége az ingatlana előtti csapadékvíz-
elvezető rendszer karbantartása. Az átereszek karbantartása, tisztítása is az ingatlan 
tulajdonosának kötelessége. Ha olyan helyzetben van valaki, hogy nem tudja megcsinálni, 
akkor kérjen segítséget! Tűzoltói beavatkozás csak akkor van, ha elöntötte az utcát a víz 
például. Csak az életveszély és a további kár elhárítását hajtják végre. A szén-monoxid érzékelő 
használatának népszerűsítésével közel kétszáz alkalommal tartottak előadást. Városi 
rendezvényeken is kaptak lehetőséget az érzékelők használatának terjesztésére.  
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-----Hozzászólások----- 
 

 
Dér Tamás tanácsnok megköszönte, hogy biztonságban van mindenki, a tűzmegelőzésben, ha 
havária van is számíthatnak rájuk. Az elért eredményekhez is gratulált. Köszönte, hogy 
kulturális, sport rendezvényeken is részt vesznek. Jó példával járnak elől, hogy elérjék a város 
célját 2030-ra.  
 
Kárpáti Tímea alpolgármester köszönte a munkát, amit folytatnak. A gondosórával 
kapcsolatban elmondta, hogy nagyon szakszerűen, és emberséggel állnak az idősekhez is, 
aminek nagyon örül. Köszönte a munkáltatói példaértékű hozzáállást a rendezvényeken, hogy 
a megyében élők nyugodtan élhettek. A 93%-os teljesítményhez hozzájárultak a dolgozók is.  
 
Pintér Attila képviselő nem megnyugtató részére, hogy Nádasdi utcai volt hulladéklerakóban 
helyezték el a szemetet. Ha jól emlékszik, akkor egy rekultivált helyről van szó, és akkor nem 
lehet újabb hulladékot elhelyezni ott. Amikor jelezte a problémát a Közgyűlésen, nem tudta, 
milyen hulladék ez a város belterületén. Örül, hogy sikerült elszállítani azt. A szabadtéri 
égetéssel kapcsolatos kérdését azért tette fel, mert büszke rá a parancsnokság is, hogy sikerült 
csökkenteni a veszélyes hulladék égetését. Azért kérdezte, hogy milyen mértékben reális még 
visszaszorítani ezt a fajta égetést? 
 
Szita Károly polgármester nála az illegális hulladék veszélyes addig, amíg nem tudja, mi van 
benne. Ne hibáztassa magát a képviselő. Szerencsére kiderült, hogy nem veszélyes hulladék. A 
rekultivált területtel szemben levő betonozott placcra tették a szemetet. Büszke a 
katasztrófavédőkre, de ne bízzák el magukat! A város életében meghatározó szerepet tölt be a 
tűzvédelem. A város megy előre, ez is kihívás, nehéz megfelelni az új feladatoknak. 
Megköszönte a beszámolót és a válaszokat a kérdésekre. Kérte a képviselőket, hogy 
szavazzanak. További jó munkát kívánt. 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 348   Száma: 26.02.26/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 09:09  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott: 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 18 100.00 100.00 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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12/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat: 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Kaposvári Hivatásos Tűzoltó-
parancsnokság 2025. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta. 
 
 

-----2.) Tájékoztató "Kaposvár dél-keleti iparterület megközelítésének fejlesztése" 
című tervezési projektről----- 

 
-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 

 
 
Szita Károly polgármester köszöntötte Pántya József helyettes államtitkárt és Gelencsér Attila 
országgyűlési képviselőt. Jelentős, hamarosan megvalósuló kaposvári állami beruházásról 
kaptak tájékoztatást. A városnak 220 km hosszú út-, és 280 km hosszú járdahálózata van. 2022-
ben fogalmazódott meg egy jelentős infrastruktúrafejlesztési csomag, ami a város 
újraiparosítási programját segítené. Ez az előzménye ennek a programnak. A 90-es évek után 
Kaposvár még hivatalnokváros volt, gyenge volt az ipar, sok volt a munkanélküli és kevés volt 
a fizetés. Akkor tűzték ki, hogy a városban a munkát kereső emberek munkához tudjanak jutni. 
Akkor indították el az újraiparosítási programot. Ennek eredménye az lett, hogy ipartörténeti 
év volt az előző, és az idei is az lesz. Az országos átlag alatt van a munkanélküliség, és 
megnyitották az északi ipari parkot is. A gazdasági növekedés tavaly öt százalék volt. 2022-
ben kereste meg Gelencsér Attilát és Pántya államtitkár urat is, és a Keleti Ipari Park közúti 
közlekedésének javítására kért lehetőséget. A malom, a cukorgyár, a Kométa és az üveggyár 
érintett ebben. A nehézteher gépjárműforgalom nagy itt, kiszolgálja az ipart, de tönkreteszi az 
utakat. A Pécsi és a Mező utcát terhelik ezek a kamionok. Ezek tehermentesítésre szorulnak. 
Pántya államtitkár számol be egy másik lehetőségről, amivel az előbbi két utcát tehermentesítik 
a teherfogalomtól. Kíváncsian várta, hogyan állnak a tervezéssel. Először Gelencsér Attila 
képviselőnek adta meg a szót, utána az államtitkárnak.  
 
Gelencsér Attila országgyűlési képviselő Pántya államtitkár úr akkor is itt volt, amikor a 
töröcskeiek fellázadtak, és segített új nyomvonalat találni. Politikai hozzászólása volt. Amikor 
a Kormány megjelenik egy városi közgyűlésben, az talán egy kicsit az erő demonstrációja. 
Megítélése szerint a két fél találkozása állította Kaposvárt növekedési pályára. Volt olyan is, 
amikor ez nem így volt. Akkor lett a munkanélküliség, az eladósodás is. Nem is volt akkor 
konszenzus a Kormány és az Önkormányzat között. 2010-re nyilvánvalóvá vált, hogy a helyi 
gazdaságot kell fejleszteni, mert az tudja önfenntartóvá tenni a várost. Iparosítani kell. 
Kezdetben ment a polgármesterrel együtt, vagy külön-külön minisztériumba, beruházókhoz. 
Kérdezték, hogy van-e szakképzett munkaerő, vannak-e mérnökök, van-e megközelíthetőség, 
van-e ipari infrastruktúra, ipari park? Nem voltak válaszok akkor, talán nem is voltak rá 
felkészülve. Ezért reformokra volt szükség az összes területen. Szakképzés területén ebből lett 
a duális képzés, a felsőoktatás területén lett mérnökképzés, elkészült a 67-es út, amit folytatni 
szeretnének. Fejlesztették az ipari parkokat. Az oktatásban sok száz, ezer ember munkájára volt 
szükség, sok száz millió forintra, hogy be legyen kötve a város a vérkeringésbe, és ipari parkra, 
ami szintén nem olcsó mulatság. Végre alkalmassá tették a várost a beruházók, befektetők 
fogadására. Ehhez körülbelül annyi időre volt szükség, mint amennyi ideig elkészül egy út. A 
tervezési időszaka hosszabb, mint maga az építkezés. A Tisza jelöltje, aki kadarkúti, a város 
főterén azt mondta, hogy Kaposvár kirakatváros. A képviselők szerint mire gondolhatott a 
költő, mi volt a becsmérlés tárgya? A Kaposvár Aréna, a Csiky Gergely Színház, a 
versenyuszoda, a 67-es út, a kórház, a felújított iskolák és óvodák, a felújított vasútállomás, a 
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vadonatúj ügyészség, az új buszflotta vagy a zöld fűtőmű. Hiba, hogy a város mégis 
tömegtermelésre épülő iparosításban látja a jövőt. Ezt mondta a Tisza jelöltje. Jól ismeri a 
várost, részt vett a feladatokban, amikben alkalmassá tették a várost az iparosításra. A 
tömegtermelésnél például a Kométára gondolt, vagy a Szabó Fogaskerékre, vagy az újonnan 
épülő üveggyárra, esetleg a Kaposplastra, vagy a J-Starra? Megkérdőjelezte, hogy a 
támogatások Kaposvár felemelkedését szolgálják. 85 millió forintig jutott a mindenféle 
pályázatok tekintetében, amivel támogatta a Kormány a városi munkáltatókat. Ez egy 
feleslegesen kidobott pénz a Tisza jelöltje szerint. Ha megvonná a támogatást tőlük, akkor 
visszacsúszna a város 2010-re. Az ötezerről ezerre visszaeső munkanélküliség újra felmenne 
ötezerre. Szerinte zavarja a Tiszát, hogy a város fejlődik. Nemet mondanak arra, amire a 
kaposváriak nem. Véleménye szerint április 12-én sorsot választanak. Valószínűleg létezik egy 
külön kaposvári Tisza-csomag is, nem csak országos csomag. Nem minden sikerült azonnal, 
abban a minőségben, amiben kellett volna, vagy rossz döntést hoztak ők vagy a Kormány. Azt 
a kérdést kell feltenni, hogy Kaposvár volt-e valaha erősebb, mint most? Köszönettel tartozik 
minden hivatali apparátusnak és a Kormánynak is, hogy ilyen most a város. Felhívta a 
Közgyűlés tagjainak a figyelmét – az ellenzékiekét is – hogy a kritikus szemek a Tiszás 
programot is kritizálják, ne csak a mostani Kormányt. Van a Közgyűlésben egy országgyűlési 
képviselőjelölt is. A probléma az, hogy ha valaki hallgat, amikor egy pusztító politika 
megjelenik ebben a városban, akkor az egyetértést jelent. Kérte az ellenzéki képviselőket is, 
hogy kérjék ki maguknak azt, ami elhangzott a Kossuth téren! 
 
Pántya József helyettes államtitkár köszönte a lehetőséget, hogy a városba jöhet és 
elmondhatta a státuszt a déli, dél-keleti út feltárásával kapcsolatban. Beszámolóját a 
jegyzőkönyvhöz mellékletként csatolt power point prezentációval szemléltette. A 67-es út 
megépítésében végig benne volt, nagy élmény itt autózni. A tervező feladata volt az iparterületi 
rész feltárása a megtervezési, kiviteli terv szintig. Az elmúlt években meghozott jogszabályok 
alapján készültek a tervek. A terv mindent tartalmaz, környezetvédelmi munkarészt, engedélyes 
terveket, kiviteli terveket, a közművek kiváltási terveit, telekalakítást. Jelenleg a kiviteli tervi 
készítés folyik, amelynek a bírálata és véglegesítése lesz az első félév feladata. Az előzmények 
már elhangzottak. Azt tudják a jelenlevők, hogy milyen terhet ró a városra a mostani utak 
terheltsége. A 610-es főúton kialakítanak egy körforgalmi csomópontot, majd a Kométánál és 
a Szennyvíztelepi útnál egy híddal visszakötnének a Pécsi útra. A 610-es úton egy szép, 
terjedelmes körforgalmi csomópont lesz, amely ötágú. Két ága főút, egy ága az Izzó utcához 
vezet, egy a vasútállomáshoz, egy az iparterületre. Az Izzó utcától a csomópont mellett egy 
kerékpárút is kialakításra kerül, amely a főút alatt fog menni az iparterületi részre. Az iparterület 
felé vezető szakasz után egy híd fog épülni a sínek fölé. Az iparterület előtt lesz egy négyágú 
körforgalom, ami az iparterületre és a Szennyvíztelepi útra vezet. A legnagyobb beavatkozás a 
Szennyvíztelepi úton lesz, hiszen egészen a Pécsi útig szinte teljesen átépítik. Rengeteg 
parkolóhelyet alakítanak ki ott, ahol most is parkolnak gépjárművek. A Szennyvíztelepi útnál 
kihasználják a teljes teret, lesz út, járda, zárt csapadékcsatorna. Forgalmi adatokat is vizsgáltak. 
Egy ívhíd lesz a fejlesztés ékköve, amely kilencvenkettő méter támaszközű lesz. Ezen lesz 
gyalogos, kerékpáros sáv is. Érdekesség lesz még, hogy az út alatt átvezetik a kerékpárutat. A 
610-es lezárásra nem kerül, de forgalomkorlátozás lesz az építkezés alatt. A szintkülönbségek 
leküzdéséhez egy szerpentines kialakítást kellett tervezni a műszaki előírások miatt. A tervezés 
során az átvezetés világítást kap. Kérdezte, hogy kell-e esetleg kamera vagy más biztonsági 
rendszer? A vizeket a meglévő árkokkal és újak építésével fogják elvezetni. A körforgalmak 
közepére, ha a város szeretné, akkor lehet bármit ültetni a füves terület helyett. Kérte, hogy 
jelezzék, ha más elképzelést szeretnének. Nem tűnik nagynak ez a projekt, de több, mint nyolc 
és fél kilométernyi utat, közműkiváltást és egyéb feladatokat is jelent. Az útépítésben az a 
bonyolult, hogy az összes közművet is ki kell váltani. Nincs nagy környezetvédelmi hatása a 
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projektnek. Egy lakóingatlan területéből vesznek el. Az egész beavatkozási terület 5,7 ha. 
Nagyon nagy része állami és önkormányzati terület. A következő időszakban kell lépéseket 
tenni, hogy a terület is biztosítva legyen. Régészeti ásatásokat is kell végezni. Ezzel 
párhuzamosan lehet elindítani egy kivitelezői közbeszerzést. Tavaly szeptember 30-án lett 
összhangban a rendezési terv a HÉSZ-szel. Márciusban meg is kapják a záradékkal ellátott 
terveket, hogy tovább tudjanak lépni. Vannak olyan, már nem használt szennyvíztelepi 
funkciók, amik bontásra kerülnek kártalanítás után. Közös kezelésben lesz az út, egy része 
állami, egy része önkormányzati.  
 
Szita Károly polgármester elmondta, hogy ők mindig előre gondolkodnak. Nem elégednek 
meg azzal, hogy elkészül egy terv és berakják a fiókba, majd később előveszik. Akkor 
gondolták, hogy változtatni kell azon a területen, amikor még nem volt ennyire terhelve a 
jelenlegi út. Mivel a városnak nincs ennyi pénze, azért kérték a képviselő és a Kormány 
segítségét, hogy ez elkészülhessen. Az üzemeltetésre átveendő részeket már tisztázták, mivel 
az államtól kapnak rá pénzt. Az Intermodális Csomóponttal is belenyúltak a város szerkezetébe, 
ezzel is ez lesz. Véleménye szerint kiváló a terv. Nyolc körforgalom van Kaposváron, az első 
is az ő idejében épült. A közepét egyiknek sem hagyják üresen, valamilyen műtárgyat tesznek 
a közepére. Egyeztessenek róla! Az országban az egy lakosra jutó kamerák száma itt a legtöbb, 
szeretné kérni a kamera lehetőségét. A híd öltöztet, szépek a városban levő hidak. Kérte, hogy 
ha lesz végleges terv, akkor tájékoztassák az árról is. Tudja, hogy sokba fog kerülni, főleg, hogy 
híd is lesz építve. Azt a területet teljesen beépítik és muszáj lépni, hogy ne legyen bedugulva a 
város a kamionok miatt. Megköszönte a hozzászólást és tájékoztatót. Kérte a képviselőket, hogy 
tegyék fel kérdéseiket, de más projektekkel kapcsolatban is kérdezzenek! 
 

-----Kérdések----- 
 

Pintér Attila képviselő ha jól látta, akkor kiviteli tervek július elejére elkészülnek, legkorábban 
mikor kezdődhet el a kivitelezés, milyen ütemezésben gondolkodnak? Megkérdezte még, hogy 
a 67-es út továbbfejlesztésével kapcsolatban a tervezés hol tart, milyen elképzelések vannak és 
mi a reális nyomvonal, amely lehetővé teszi Kaposvár elkerülését, a Zselic tehermentesítését és 
a lehető legkisebb környezeti terhelést?  
 
Erdélyi Ákos tanácsnok Gelencsér képviselő úrnak jelezte, hogy Ők vannak kormányon, 
lehet, hogy ezt elfelejtette, mert tiszás képviselőjelölt társához hasonlóan egyikőjük sem túl 
aktív a munkahelyén.  Így tehát a kérdése volt, ha már a választások előtt fontosnak érezte, hogy 
megjelenjen a kaposvári Közgyűlés előtt. Felszólalásában kiemelte, hogy fontos a helyi 
gazdaság támogatása, a szakképzett munkaerő. Ehhez képest azt láthatják, hogy főként a 
külföldi nagytőkének kedveznek, ami növeli a kiszolgáltatottságukat. A munkahelyteremtés 
kapcsán fontos megjegyezni, hogy főként nem a folyamatosan fogyó népességű Kaposvárnak 
és annak lakóinak, hanem a harmadik világból érkező vendégmunkásoknak teremtik a 
munkahelyeket, ezt már most tapasztalják. Tud-e garanciát vállalni arról, hogy az 
elkövetkezendő időszakban ide érkező vállalatok kizárólag magyar munkaerőt fognak 
foglalkoztatni? Ki fog felelni az Önök elhibázott gazdaságpolitikájának következményéért, 
amikor letörik magyar dolgozók bérét, etnikai kulturális feszültségek alakulnak ki az itt 
tartózkodó migránsmunkások miatt, ahogy ezt már tapasztalhatták a helyiek bizonyos 
szórakozóhelyeknél is? Németországban is párhuzamos társadalmak alakultak ki. Isten mentsen 
minket attól, hogy még állampolgárságot is adjanak nekik, ahogy ezt Orbán Viktor az egyik 
német lapnak véletlen elkottyantotta. Ha már az Építési és Közlekedési  
Minisztériumtól érkeztek vendégek, akkor érdeklődött, hogy meddig kell még várni a gyakorló 
iskola tornatermének újjáépítése és az uszoda újra használhatóvá tételéig? Mikor kerül sor a 
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katasztrofális úthálózat felújítására a Zselic térségben, például Gálosfa-Bőszénfa-Hajmás 
közötti úthálózatra? 

Dr. Nadrai Norbert József képviselő kérdezte, hogy a lakossági egyeztetésre mikor és hol 
kerül sor ennek a prezentációnak az ismeretében? A MÁV fejlesztéssel kapcsolatban kérdezte, 
hogy az emeletes vonat elfér-e a híd alatt? Azért nem jön emeletes vonat Kaposvárra, mert nem 
fért át az alagúton. A 2x2 sávos szigetvári út felé vezető út nyomvonala hol látható a lakosság 
részére? Sok mindent hallottak már eddig, de hivatalosan még semmit. Látták, hogy júliusban 
lesz meg a kiviteli terv végső határideje. Várhatóan mikor lesz a végső időpont, amikor ez az 
út megvalósul? Azért fontos, mert ha a négy nagy üzem teljes kapacitással beindul, akkor káosz 
lesz a közlekedésben. A 67-es út Kaposfüred felé a laktanya és a MOL kút között volt felújítás. 
Négy éve jelentkezett a biztonságos kerékpáros közlekedés, de nem valósult meg. Az 
önkormányzatnak kellett a zsebébe nyúlni, hogy kínai üzem gyalogos közlekedése a 
buszmegállóig meglegyen a dolgozóknak.  
 
Herczeg Attila tanácsnok gratulált a prezentációhoz, nagyon nagy szükség van rá. Egy 
lakossági fórumon tájékoztatták a lakókat a 67-es gyorsforgalmi út továbbépítésével 
kapcsolatban körülbelül egy évvel ezelőtt. Azóta nem tudnak a lakók a tervekről, hogy 
mennyire fogja érinteni a töröcskei városrészt.  
 
Dr. Szép Tamás tanácsnok nem derült ki pontosan számára, hogy mennyi költségvetéssel 
számolnak körülbelül. Van-e becslés? Ha ezt megvalósítják, akkor kérte, hogy a 610-es út 
belvárosba vezető pár száz méteres szakaszát is újítsák fel. A zölderőműnél is megoldották így 
a felújítást.  
 
Szita Károly polgármester kérte a képviselőt, hogy a vendégmunkásokról kérdezze meg a 
rendőröket! Azt is tudják meddig dolgoznak itt, hogy van-e velük gond. A választásokig tudja, 
hogy ez lesz. Mindegyik párt mást gondol.  
 
Gelencsér Attila országgyűlési képviselő még mindig nem hallotta, hogy a helyi tiszás 
leépítési tervét cizálná a képviselő. Ebből arra következtet, hogy egyetért vele, ha nem, akkor 
ezt is nyilvánítsa ki. Jó hallani, hogy a migráció kérdésében egyetértenek. Ez pont azt mutatja, 
hogy ebben társadalmi többség van Magyarországon, hogy a Mi Hazánk is hasonlóan 
gondolkodik a migrációról. Az ötödik unokája fog megszületni hétfőn. Azért is végzi ezt a 
munkát, hogy nem szeretné azokat az állapotokat, amiket a migráció okoz Nyugat-Európában. 
Olyan beruházások esetében, amire nem találni az országban dolgozót, akkor lehet, hogy az 
lenne a válasz, hogy álljon le az üzem. Ellenőrzött módon, papírokkal, határozott időre, 
kizárólag olyan munkakörre, amire a foglalkoztatási főosztály szerint nincs magyar jelentkező, 
akkor lehet alkalmazni külföldi munkaerőt. Ha a dömpingmunka lement, abban a pillanatban 
ők mennek haza.  
 
Szita Károly polgármester megköszönte Németh Zsolt igazgató helyben végzett munkáját, 
amivel nagyon sokat segít a városon, a polgárokon. Megold olyan problémát is, amit a 
közútkezelő nem képes. A kaposfüredi útszakasz, amiről beszélt a képviselő, azt igazgató úr 
intézte el, hogy meg legyen csinálva közös megegyezéssel. A kerékpárútra elnyerték a 
támogatást, a Magyar Kormány megelőlegezte az összeget, neki is fognak állni. A másik egy 
járdaépítés a kínai gyárhoz vezető járda építése nem állami feladat, hanem városi. Több, mint 
negyvenmillió forintba kerül. Az Állam abban segített, hogy kikérte a tanácsát, mit tegyenek. 
Az volt a vélemény, hogy járdát építsenek, mert biztonságosabb. A gyár a járda árának a 
sokszorosát fogja befizetni iparűzési adóba. Az országban van a világon a legszigorúbb 
vendégmunkás törvény, mivel nem akar például Németország sorsára jutni.  
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Pántya József helyettes államtitkár a kiviteli tervet júliusra készítik el. Vannak még területek, 
amiket meg kell szerezni. Jövő hónapban kapják meg a záradékolt vázrajzokat. Jövő hónapban 
van meg az elvi lehetőség, hogy az igazságügyi ingatlanforgalmi ingatlanszakértőket 
kirendeljék, hogy a területszerzést el tudják indítani. A felépítményes ingatlan 430 nap alatt, a 
felépítmény nélküli ingatlan 270 nap alatt került megvételre szélső esetben. Ennek az évnek a 
második felében el tudnak odáig jutni, hogy egy kivitelezési közbeszerzést kiírjanak, 
amennyiben a Kormány úgy dönt és az ingatlanok is megvannak. A jövő évben el lehet oda 
jutni, hogy van kivitelező. Az ilyen nagyságú beruházásnak két építési szezon kell körülbelül, 
hogy elkészüljön. Július után tud költségbecslést mondani. Egy-egy része a beruházásnak is 
milliárdos tétel lesz. Tavaly a 67-es út építésének fórumain megértették, hogy mi a helyben élők 
problémája. Azóta is dolgoznak a kollegái azon, hogy megtalálják azt a nyomvonalat, ami a 
legmegfelelőbb mindenkinek. Nincs olyan út, aminek mindenki örült volna. Reméli, hogy a 
következő hónapokban lesznek tervek. Nem szeretnének az itt élők, önkormányzat nélkül 
dönteni. Volt egy nyomvonal, amit mindenféle környezeti mérések alapján készítettek elő, az 
új nyomvonalon is meg kell ugyanezeket a méréseket csinálni. A vasúti híd alatti magasságra 
írásban ad választ. Hét vágány fér el majd a híd alatt. Minden fejlesztésnél az illetékes 
önkormányzatokkal tartják a kapcsolatot, nem közvetlenül a lakossággal. Ennél a projektnél is 
így van, a másik 117 db tervezési feladatnál is. A Magyar Közutas kollegák teszik a dolgukat a 
lehetőségeik alapján. Az útkezelőt ért kritika jogos, sajnos nem türelmesek az emberek. A 
kátyúkon, javításokon dolgoznak. Az utak besorolására, hogy melyik országos programba 
vannak besorolva, írásos választ ad. A forgalommal kapcsolatban elmondta, hogy 2010-ben 2,9 
millió gépjármű volt, napjainkban 4,4 millió gépjármű van. Másfélmillió gépjárművel van több 
az országban, 180 ezer tehergépjárművel több van. A többlet rendszámtáblája nem fér rá a 
magyarországi országos úthálózatra. A városok szerkezete nem nőtt annyival, hogy annyival 
több parkolóhelyet alakítanának ki. Nehéz követni az infrastruktúra fejlesztését.  
 
Szita Károly polgármester Kaposváron ezerrel nő nettóba a gépjárművek száma évente. 
Elkerülhetetlen, hogy kormányprogram legyen a megnövekedett gépjármű számok 
infrastruktúra kezelésére. Ez csak Kaposváron van. Nem csak a kaposváriak használják a 
várost, hanem 110 ezer ember. A gyakorló iskola tornatermének a tervezése folyik. 
Megköszönte a válaszokat.  
 

-----Hozzászólások----- 
 

 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő először a vendéget illeti meg a hozzászólás. Várják 
vissza szeretettel a szeptemberi közgyűlésen, akkor fognak a határidők realizálódni, szerinte 
korai volt. A 2x2 sávos úttal kapcsolatban is hónapok még, amíg lesz eredmény. Várhatóan 
2029-2030-ra fog elkészülni az út, a gyárak addigra már készen lesznek. Az országgyűlési 
képviselő segítségét kérte az ebadó eltörlésével kapcsolatban. Az SZMSZ-t is tárgyalják, 
amiben a képviselők tiszteletdíját emelik ugyan, de jobb lenne, ha az átlagkeresethez igazítanák 
azt is, mint az országgyűlési képviselő és a polgármester fizetését. Kérte a polgármestert, hogy 
az SZMSZ-t tartsa be az országgyűlési képviselő meghívásával, hogy legyen itt máskor is. 
Tanácskozási joggal vesz részt az országgyűlési képviselő is, ami három perc. Ha egy 
tárgyalóterembe csak az egyik fél lép be, akkor nem tartanak tárgyalást, ezt itt is be kellene 
tartani.  
 
Szita Károly polgármester minden hozzászólása az ellenzéki képviselőknek kampány, és őt 
alázzák. A képviselő is többet beszélt három percnél.  
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Erdélyi Ákos tanácsnok örült, hogy képviselő úr elismerte, hogy a vendégmunkás-kérdés egy 
gyenge pontja a Kormánynak. Ha a migráns és a migráns munkás fogalmával tisztában van, 
akkor egyértelmű, hogy migráns munkás kifejezés helytálló. Ezt hívják gazdasági 
bevándorlásnak. A Közgyűlés már tárgyalta az úgynevezett Tisza-adó című előterjesztést. 
Ezzel kapcsolatban a véleményét elmondta, kérte, hogy tekintse meg azt a közgyűlési adást. Az 
pedig nem meglepő, hogy a helyismeretet nélkülöző tiszás jelölt nincs képben bizonyos 
Kaposvárt érintő kérdésekben. Ha netalántán ő fog a képviselő helyén ülni, akkor neki teszi 
majd fel a kérdéseit és mondja el a kritikáit. Jelenleg a képviselő van döntéshozói helyzetben, 
ezért intézte hozzá a kérdéseit és hozzászólását. 

 
Pintér Attila képviselő osztotta képviselőtársa véleményét, mely szerint tisztességtelen dolog, 
hogy olyasvalaki véleményéről beszélnek, aki nincs jelen. A helyi és az országos politika között 
különbséget kellene tenni. Eddig a pártpolitikát nem hozták eddig a képviselő-testület ülésére. 
Nem emlékszik rá, hogy a kaposvári Közgyűlést valaki kampánycélokra használja, ráadásul 
úgy, hogy elmúlt négy évben most van csak jelen. Voltak olyan beruházások, amelyek 
Kaposvárt érintették, de nem volt itt. Azt kívánta, ha képviselő marad, akkor sűrűbben jöjjön 
és mindig hozzon valamilyen fejlesztést Kaposvárra. Azok a fejlesztések, amelyről egy nagyon 
korrekt prezentációt hallottak fontosak a kaposvári gazdaságfejlesztés számára. Bízik benne, 
hogy az országgyűlési képviselő tisztában van azokkal, amiket mond. Kaposvár a megyei jogú 
városok között az egy főre eső nettó jövedelemben az utolsó városok között van jelenleg is. Az 
iparűzési adó bevételt tekintve a hasonló városok mind milliárdokkal több bevétellel 
rendelkeznek. Nézze meg! A munkaképes korú népesség 2011-2022 között közel nyolcszáz 
fővel csökkent.  Ennek ellenére örvendetes, hogy csökkent a munkanélküliség a városban. A 
város népessége a megyei jogú városok átlagának kétszeresével csökkent a rendszerváltás óta. 
A vendégmunkások jelenlétének más megközelítése, mint amit eddig hallottunk. A 
vendégmunkások foglalkoztatásával kialakulhat egy csapda, ami a bérek alacsonyan tartása.  
 
Szita Károly polgármester a vendégmunkások többet keresnek, mint a kaposváriak. Abból a 
szempontból jó, hogy felfelé húzza ez a béreket. Neki is jó lenne, ha helyi munkaerőt tudnak 
alkalmazni, de nem tud.  
 
Vörös Péter tanácsnok Nadrai képviselő társával ellentétben nagyon örül ennek a hírnek, 
mivel ő annak a területnek a képviselője és ő kapja a megkereséseket, hogy nagyon nagy 
forgalom van kampányidőszakban a gyárak környékén. Jó lesz, ha tehermentesítik az utakat, 
mivel vannak ott közintézmények is.  
 
Herczeg Attila tanácsnok megnyugtatónak tartotta a helyettes államtitkár válaszát, továbbítja 
a lakók felé.  
 
Szita Károly polgármester meghívta az államtitkárt máskor is a Közgyűlés ülésére. Csak most 
ilyen a közgyűlés, választási kampányon kívül nyugodtabb. Mindent megtesz annak érdekében, 
hogy ne maradjon fiókban az elkészült kiviteli terv, ki szeretne írni rá egy feltételes pályázatot, 
amikor a terv elkészül. Megköszönte a vendégeknek a jelenlétet és az ismertetést. Kérte a 
képviselőket, hogy szavazzanak.  
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Szavazás eredménye 
 
#: 349   Száma: 26.02.26/2/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 10:39  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 17 94.44 94.44 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 1 5.56 5.56 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
13/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat: 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az ÉKM „Kaposvár dél-keleti 
iparterület megközelítésének fejlesztése” című tervezési projektről szóló tájékoztatóját 
tudomásul vette. 
 
 

-----3.) Beszámoló Kaposvár Megyei Jogú Város közbiztonságának 2025. évi 
helyzetéről----- 

 
 

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 
 

Szita Károly polgármester köszöntötte Molnár Gábor dandártábornokot és Peternel Péter 
alezredest. Megnyugvással olvasta a beszámolót. Találkozik több alkalommal a vezetőkkel és 
jó, hogy az előző évihez képest is javulnak vagy stagnálnak az eredmények. Az országos 
pozíció pedig továbbra is kiváló. Megköszönte a kollégák munkáját.  Átadta a szót nekik a 
beszámoló megtartására.  
 
Peternel Péter alezredes Kaposvár bűnügyi és közbiztonsági helyzete 2025-ben is stabil, 
kiegyensúlyozott és szélsőségektől mentes volt. A lakosság biztonságérzetét megingató 
bűncselekmény sorozat nem történt. További beszámolóját a jegyzőkönyvhöz mellékletként 
csatolt power point prezentációval szemléltette. 
 
Molnár Gábor dandártábornok a statisztika egy dolog, de a lakosság mutatja a legjobban, 
hogy biztonságban érzi-e magát. Ez szubjektív, mivel mindenkinek mást jelent a biztonság. 
Ebbe kell nekik tenni dolgokat. Van egy nemzetközi oldal, ahol mérik a városok közötti 
dolgokat. Ez azt hozta ki, hogy az országban Kaposvár a hetedik legbiztonságosabb város. Két 
kérdést tettek fel az embereknek, és ez alapján mértek. A lakosság biztonságban érzi magát, ha 
nincs mindennap rablás például. A lakosság biztonságérzetét a zajok is befolyásolják ma már. 
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Ez azért van, mert a közösségi oldalakon bejövő zajok, rosszindulatú híresztelések elkezdik a 
biztonságérzetet lerombolni. Rendkívül sok olyan álhír van a közösségi médiában, ahol félelmet 
keltenek és az emberek elkezdenek félni. Sajnos, ha az ember valóságnak hiszi a rosszat, akkor 
az is lesz számunkra. Sajnos hosszútávon a félelemmel a hazát teszik tönkre. Ez a tanulmány 
sok ilyen megállapítást tett. Elkezdték átalakítani a struktúrát ezek miatt Kaposváron is. Ezt 
fejlesztési szakemberek bevonásával csinálják, mert ebben a gyorsan változó világban változni 
kell. Véleménye szerint a Kaposvári Rendőrkapitányság is alkalmazkodik ehhez a világhoz. 
Összességében egy kiegyensúlyozott, magas színvonalú munkát folytatott a kaposvári 
kapitányság. Nagyon büszke a munkájukra. Megköszönte a munkájukat, valamint az 
önkormányzat munkáját is. Bármilyen problémával meg lehet őket keresni, azonnal reagálnak 
rá.  
 
Szita Károly polgármester megköszönte a beszámolókat és büszke rá, hogy ilyen vezetői 
vannak a rendőröknek.  
 

-----Kérdések----- 
 

Dr. Nadrai Norbert József képviselő az első szó ismét a köszöneté a városban végzet rendőri 
munka kapcsán. Nagyon értékes mondatokat mondott főkapitány úr. A gyermekvédelem 2024. 
óta az egész országot érdeklődéssel tölti el. Kaposváron mi a helyzet az intézeti gyerekek 
szökése, visszaélések kapcsán? Kaptak-e jelzést ezzel kapcsolatban? Az oktatási- és nevelési 
intézményekben a diákok, gyermekek jogai sérültek-e, van-e folyamatban nyomozati, ill. 
büntető eljárás? Történt-e vádemelés? Milyen jellegű cselekmények voltak ezek? Oktatási 
intézményben drog,  illegális e-cigaretták ízesített eldobható termékek, mint az Elf Bar 
árusításról érkezett-e bejelentés? Milyen a 18 év alattiak alkohol, ill. drogfogyasztása az ezzel 
foglalkozó rendőrök tapasztalatai alapján? Deseda szennyezéssel kapcsolatosban a Városháza 
tett bejelentést. Városháza részéről elég furcsa sajtónyilatkozatok voltak. Nagy valószínűséggel 
külső behatás volt. A szakemberek minden lehetséges tó körüli szennyezési forrást kizártak. 
ismeretlen tettes ellen tettek feljelentést. Mely hatóság járt el, milyen határozatot hozott, 
mikortól egészséges a Deseda vize? A rollerek, e-biciklik sétáló utcán való közlekedése 
kapcsán addig, amíg elfogadják az új KRESZ-t, tudnak-e valamilyen segítséget nyújtani? A 48-
as Ifjúság úton történt halálos gázolás kapcsán kérdezte, hogy jelentkezett-e valaki tanúként?  
  
Erdélyi Ákos tanácsnok szökésben egy nigériai férfi Somogyban. Ez a hír járta be a médiát 
nemrégiben. Érdeklődött, hogy azóta sikerült-e elkapni a férfit? Mi miatt volt hatósági 
őrizetben? Tudja-e a rendőrség, hogy miért tartózkodott Magyarországon?  Nagy erőkkel 
keresnek a rendőrök egy büssüi besurranót a Sonline hétfői cikke szerint, azonban a rendőrség 
megyei Facebook-oldalán nem található körözési felhívás. A cikk alapján a vagyon elleni 
bűncselekményekkel gyanúsított férfi kiléte a rendőrség előtt ismert. Miért nem tettek közzé 
róla jól felismerhető fényképet? Illetve miért nem kérték hivatalosan a lakosság segítségét a 
felkutatásban, különösen annak fényében, hogy feltehetően visszaeső elkövetőről van szó? 
Sikerült-e elfogni azóta? Van-e a rendőrségnek nyilvántartása az itt tartózkodó 
vendégmunkásokkal szembeni rendőri intézkedésekről? Ha igen, akkor hányszor volt szükség 
rendőri intézkedésre velük szemben 2025. évben? Illetve történt-e jogsértést elkövető 
vendégmunkással szemben országból való kiutasítás? Ha igen, akkor hány alkalommal? 
 
Horváth Ákos Ervin képviselő a beszámolóban bent van a közlekedőket irritáló jogsértések 
feltárása, szankcionálása. Arra gondol, hogy valakiknek nem okoz gondot például az út közepén 
megálló beszélgetők. Ezzel leszorítják az útról az autósokat. A Cseri úton, a Teleki utcán is 
gyorsan végigmennek. Régen voltak olyan rendőrök, akik ezeket karban tudták tartani. 
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Véleménye szerint több civil rendőrrel el tudnák kapni őket. A nagyon hangos kismotorosok is 
irritálóak. Velük mit tudnak tenni?  
 
Pintér Attila képviselő az év elején történt halásos baleset a 48-as úti kereszteződésben, ahol 
nem működött a közlekedési lámpa heteken keresztül. Kinek a felelőssége, dolga felügyelni a 
közlekedési rendőrlámpákat, hogy megfelelően működnek-e? Ha ilyet lát valaki, akkor kinek 
jelezheti?  
 
Kukuly Sándor Mihály képviselő a traffiboxokkal kapcsolatban kérdezte, hogy a Pécsi 
utcaiban miért nincs két hónapja mérőműszer? A Pécsi u. végén mennyivel lehet menni, mivel 
kifelé harmincas, befelé ötvenes tábla van kihelyezve?  
 
Peternel Péter ezredes komoly sajtónyilvánosságot kapott a gyermekvédelem. Kaposvár 
környékén is nagyon sokszor mentek az intézményekbe. Nagyon jó a kapcsolatuk az ott 
dolgozókkal. Sok volt a rongálás korábban, de kábítószer fogyasztás mellett csoportos rablás is 
előfordult. Tavaly ők is emelték a kapcsolatrendszert, az ellenőrzések számát. Napi négy 
alkalommal mennek ki a Zita otthonba. Nagyon sok megelőzési előadást tartanak a részükre. 
Van olyan kollégájuk is, aki sport és egyéb tevékenységekbe segíti a gyerekek tevékenységét. 
Itt a legnehezebb körülményű gyerekek vannak. Próbálnak mindenben segíteni nekik. Azt látják 
rajtuk, hogy most már pozitív, hogy ha rendőrrel találkoznak. A nevelők mindent megtesznek 
annak érdekében, hogy jó irányba tereljék a gyerekeket. A gyerekeket érintő ügyekkel nem 
szaladnak a sajtóhoz, fontosabb, hogy elfogják az elkövetőt. Minden olyan termékkel gondjuk 
van, ami elektromosan működik. Értékesítik az iskolákban is, nem tudják, hogy miket kevernek 
bele. A desedai szennyezés még folyamatban levő eljárás. Korai lenne még bármit mondani. 
Addig nem is zárják le a nyomozást, amíg nem tudnak konkrét eredményt. Próbálják elemezni 
a rendelkezésükre álló adatokat. Jelen pillanatban a roller nem kerékpár és nem segédmotoros 
kerékpár. Megpróbálták szankcionálni, bíróság elé vitték, de nem tudták elmarasztalni az 
elkövetőket. Nem egyszerű elfogni a rollereseket, lehet, hogy nekik is kell venni, hogy utánuk 
tudjanak menni. Látják, hogy veszélyes, a gyalogos átkelőknél sem rendesen közlekednek. Azt 
várják ők is, hogy az új törvény segít nekik. A halálos gázolással kapcsolatban elmondta, hogy 
a későbbiekben fog tudni beszámolni az eredményekről. A nigériai férfi azért volt eljárás alá 
vonva, mert különböző külföldi személyeket próbált átcsempészni az országon. Házi őrizetben 
volt, nem kizárt, hogy már az országban sincs. A büssüi besurranót ismerik. Néhány héttel 
ezelőtt vették őrizetbe, kapott egy ítéletet, be kell vonulnia. A lakhelyét nem hagyhatta volna el 
a bevonulásig. Sok esetben a saját fiatalokkal sokkal több probléma van, mint a 
vendégmunkásokkal. Egy volt a tavalyi évben. Ha valakivel probléma van, akkor a munkáltató 
azonnal megszünteti a munkaviszonyát és hazaküldi. A közlekedés, út közepén megállásnál 
nem látják sokan, hogy ők feljelentik őket. Akkor szembesülnek vele, amikor kapják a 
kétszázezres csekket. Most ott tartanak, hogy megpróbálják a járműveket elkobozni. 
Kismotorokkal kapcsolatban elmondta, hogy a gyerekek iskolába járnak vele, valóban nagyon 
hangosak, más ártalmas dolog nincs velük. Ezeknek még rendszáma sincs, biztosítást kell kötni 
rá, de ellenőrzik őket. Bejelentés volt, hogy este tízkor hangosak voltak, ilyenkor megkérik 
őket, hogy ne közlekedjenek így. A traffiboxot használják, amikor csak tudják. Van olyan is, 
ha autóba beteszik és úgy használják. Szerinte ezzel minden rendben van.  
 
Molnár Gábor dandártábornok azt gondolta, hogy a gyermekvédelemmel kapcsolatos 
problémák társadalmi problémák. A legjobb szándékuk ellenére sem tudnak ilyeneket kezelni. 
Nagyon jó az együttműködés a pedagógusokkal, és a gyerekek felé is van egy olyan kapcsolat, 
ami talán a gyerekekben is oldja azt az ellenszenvet, amit a rendőrséggel szemben éreztek. 
Korábban is számos ügy volt, de ezek nem idevalóak. Az alkohol-, drogfogyasztás szintén egy 
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társadalmi probléma. Most nagyobb jogszabályi felhatalmazásuk van. Szórakozóhelyet is 
zártak már be, autókat is koboztak el. Nagyon intenzív munka folyik. Mindenkinek óriási 
felelőssége van ebben. A rollereknél azt mondta, hogy amíg nincs jogszabály változás, addig 
nem tudnak mint tenni velük. Ha ittasan történik baleset, az beleszámít a statisztikába. 10-ből 
6 sérüléses balesetnél már bicikli, roller volt a hibás. A szülők felelőssége is, hogy a gyerek 
hogyan közlekedik. Nem feladatuk, hogy ők neveljék a gyerekeket. A 48-as Ifjúság u-i gázolás 
különösen fájó volt. Egy kollegájuk hunyt el. Érthetetlen számukra. Nem ők kezelik a lámpákat, 
nem ők a felelősek, csak jelezni tudják, hogy nem működik. Attól függetlenül, hogy nem 
működik a lámpa, meg kellene állni. Nem tudnak minden zebrához rendőrt állítani, sokkal 
egyszerűbb lenne, ha mindenki betartaná a szabályokat. Nem a fiatalokkal van a baj a 
gyalogátkelőhelyeknél, hanem az idősebbekkel. Somogyban kezdték el először alkalmazni a 
civil autókat és a drónokat. Megvannak a szabályai, hogy mikor mennek civil autókkal vagy 
jelzetes autókkal. A halálos gázolásra jelentkeztek szemtanúk, és azt gondolják, hogy 
rekonstruálni tudták, hogyan következett be a baleset. Erdélyi képviselő felvetésének tipikus 
példája volt a közösségi média híreinek hatása. Egy könyvet ajánlott neki. Arról szól, hogy 
elindul egy hír, aminek nincs köze a valósághoz, elkezd a közösségi médiába terjedni és van 
egy visszacsatolási hurok. Ez hat mindenkire, amivel az egész világot eltolják egy fars irányba. 
A vendégmunkásokkal nincs gond. A haza gyarapodására dolgoznak. Ha baj van velük, azonnal 
hazaküldi a munkáltató őket. A polgármester úr a legaktívabb a trafiboxok tekintetében. Az a 
megoldás, hogy mindenki kezdjen el felelősségteljesen viselkedni.  
 

-----Hozzászólások----- 
 

Dr. Nadrai Norbert József képviselő  a hamis biztonságérzet vizsgálata új a világban. Egy 
könyvet ajánlott, hogy mennyire befolyásolják az emberi gondolkodást a tech cégek, és az 
milyen társadalmi problémákat okoz. Fontos, hogy nem rendőrségi kérdésként lehet megoldani 
társadalmi problémákat. A törvény megjelenésére két éve várnak az itt élők. Minden 
védőfelszerelés nélkül közlekednek, akár ketten is egy rolleren. Az itt élők valamilyen 
intézkedést várnak az önkormányzattól.  
 
Erdélyi Ákos tanácsnok Megköszönte a rendőrség elmúlt évi munkáját, mind a hivatásos 
állománynak és a tőlük még kevésbé megbecsült, a létminimum környékén kereső riaszos 
állománynak is. A hivatásos állománynak is nehéz körülmények között kell helytállnia. A 
Zsaruellátó oldalán olvasott leváló talpú cipőkről, bakancsokról, a szolgálatellátáshoz 
szükséges járművek hiányáról. Az elmúlt évben több gyilkosság is megrendítette a térségben 
élők szubjektív biztonságérzetét. A fonói brutális kettős gyilkosságra és a kaposvári Könyves 
Kálmán utcai emberölésre gondol. Mindkét ügyben felmerült a kábítószer használata. A 
kábítószer fogyasztók időzített bombaként élnek közöttünk, amit minél hamarabb 
hatástalanítani kell. Szintén nagy felháborodást keltett mindenszentek napján a Keleti 
temetőben egymásnak eső két család dulakodása és a fiatal hegedűművészt ért nyílt utcán 
történő támadás is. A beszámolóban olvashattak arról, hogy a kiemelt bűncselekmények 
körében domináns a lopások és csalások aránya. Így hát nem meglepő, hogy országos szinten 
is nagy népszerűségnek örvend a Mi Hazánkhoz köthető Bűnvadászok tevékenysége. Az online 
csalókkal szembeni hatékonyabb fellépés érdekében a Mi Hazánk egy törvénymódosítást is 
benyújtott a parlamentben, a büntetési tétel szigorítása érdekében, azonban ezt a fideszes 
többség leszavazta. Holott, az ilyen jellegű bűncselekmények elkövetői az online tér mögé 
bújva nehezebben tetten érhetőek, ezért a megelőzésére visszatartó erejű büntetéseket kell 
alkalmazni, és a felderítési mutatókat javítani szükséges.  Rendkívül fontos, hogy visszaállítsák 
a rendfenntartó erők tekintélyét. Meg kell szüntetni azt a liberális gyakorlatot, hogy a 
bűnözőnek gyakorlatilag több joga van, mint a rendőrnek. A fiatalok számára vonzóvá kell 
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tenni ezt a hivatást, ezért egy kiszámítható életpályamodellt kell kialakítani! A bűnözők helyett 
a magyar rendőrök oldalán állnak! Az előterjesztést nem tudta támogatni. Úgy gondolta 
képviselőként kötelessége jelezni a Kormánynak és a Belügyminisztériumnak, hogy a 
közbiztonság javítása érdekében radikális intézkedések meghozatala elengedhetetlen. 
A Mi Hazánk szerint a rendőrségnél azonnali béremelésre, létszámnövelésre, megfelelő 
technikai háttér, minőségi ruházat biztosítására és a szolgálati nyugdíj visszaállítására van 
szükség. 
 
Kárpáti Tímea alpolgármester megköszönte a rendőrségnek azt a fajta biztonságérzetet, amit 
teremtenek. A városlakók szubjektív biztonságérzettel rendelkeznek. Azt gondolja, hogy rend 
van a városban. A településen belüli gyorshajtókkal kapcsolatban elmondta, hogy nagyon sok 
utcában kint van a harmincas tábla, de nem tartják be az emberek. A Pázmány P. utcában, 
Kisfaludy utcában, Pécsi utcában, Sopron utcában száguldoznak az autók. Kérte, hogy tegyenek 
azért, hogy a száguldozók miatt ne féljenek a gyalogos átjáróknál is. Ő is azt gondolja, 
mindenkinek felelőssége van, hogy a szerhasználat van-e vagy sem. A szülői közösségek kérik, 
hogy rendőrség menjen tájékoztatást tartani, hogy mitől kell a gyermekeiket félteni, vagy 
aggódni. Mi az a tünet, viselkedés, ami azt jelenti, hogy fel kell a gyerek figyelmét hívni, hogy 
ne csinálja. Az Egészséges Kaposvár Programban is sokan részt vettek, ez felelős munkáltatói 
példa. Szeptemberben volt egy előadás sorozat, amit kollégiumokba vitték el. Ezt azért 
tartották, hogy azok a gyerekek, akik kisebb településekről érkeznek és itt szembesültek azzal 
a forgalommal és közlekedéssel, ami itt van, tudják, mire kell figyelni.  
 
Battyányi Norbert tanácsnok megköszönte az állomány áldozatos munkáját. Amikor 
megkereste a kapitányt bármilyen üggyel, mindig kapott segítséget. 
 
Pintér Attila képviselő nem feltételezte, hogy a rendőrség felelőssége lenne, hogy a 
közlekedési rendőrlámpák mindig megbízhatóan működjenek. Azt gondolja fontos, hogy a 
közlekedést szolgáló eszközök megbízhatóan működjenek. Okos közvilágítást építenek ki itt a 
városban, büszkék is rá. Egy okos városnak azt kellene jelentenie elsősorban, hogy biztonság 
legyen. Ezt a rendőrség megpróbálja biztosítani. Nem tudja, hogy nekik van-e ebben 
tennivalója, de nem lehetséges, hogy belterületen nem működnek a jelzőberendezések. Kérte a 
polgármestert, hogy gondolják végig, mit lehet tenni annak érdekében, hogy a jelzőlámpák 
megbízhatóan működjenek.  
 
Borhi Zsombor alpolgármester megerősödik benne az, hogy a szubjektív biztonságérzetükért 
nagyon sokat tudna tenni mindenki. Egyetért, hogy a közösségi média ezen a területen 
iszonyatos károkat okoz a társadalomban. Ha bekapcsolja valaki a tv-t, akkor szinte csak rossz 
hírek vannak. A prezentációból az látszik, hogy ez egy biztonságos város, akár Európában is a 
legbiztonságosabb város. Németországban nem lehet elmenni férfiként este sétálni a 
belvároshoz közel. Kaposváron nyugodtan lehet. Elkeserítette, hogy szinte csak a rossz 
dolgokról beszéltek. Megköszönte a munkát, amit a kaposvári rendőrök végeztek.  
 
Szita Károly polgármester ilyenek az emberek, hogy ami jó, abból is megpróbálják megtalálni 
azt, ami nem jó. Nem szívesen vallják be, hogy ha valaki valami jót csinál. A rendőröket sem 
szereti mindenki. Viszont az elmúlt év eredményes volt. Ő az előttük álló kihívásokat nézi. 
Közösen hatékonyabbak tudnak lenni. A vezetőkkel arról beszél gyakran, hogy mi az, amit az 
elkövetkező hónapokban, évben probléma lehet. Jobb előre gondolkodni, hogy ne érje 
váratlanul őket. A szubjektív biztonságérzet fontos és igaz, amit a tábornok elmondott. A 
városvezetőknek az indikátorok mutatják az utat, hogy hol voltak és hova értek. A 
beszámolóban olvasta, hogy a tavalyelőtti évhez képest a tavalyi évben a bűnügyi fertőzöttség 
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csökken. Ez egy nagyon jó dolog, ezzel nőhet a szubjektív biztonságérzet. Amikor azt a hírt 
olvasta, hogy elhagyott labort találtak, és kiderült, hogy 10 éve a volt fertőző bontásakor készült 
a kép, akkor bosszúsan nevetett. Ez a város rendszerető város. Itt a legfontosabb az embernek, 
hogy biztonságban érezze a családját és önmagát. Ez a város szereti az egyenruhásokat. Ez 
látványában is azt erősíti, hogy vigyáznak rá. A közlekedés a XXI. század egyik legnagyobb 
kihívása. Autója mindig lesz az embernek. Az üzemanyagot lecserélik modernebbre, de mindig 
lesznek autók, sokaknak több is. Ezerrel nőtt most a száma a gépjárműveknek. Fel kell készülni 
arra, hogy ez a szám csak emelkedni fog. A sétáló övezetből ki fogja tiltani az elektromos 
rollereseket, hogy ne legyenek balesetek legalább ott.  Azt még nem tudja, hogy az elektromos 
kerékpárokat is kitiltja-e onnét. Ha több lesz a gépjármű, akkor több lesz a gyorshajtó, ittas 
vezető. Vannak már olyan razziák, ahol ittas vezetőt nem találtak. Ez annak köszönhető, hogy 
szétszondáztatták már a világot és jobban figyelnek rá az emberek. A kaposvári infrastruktúra 
elbírja még jelenleg a forgalmat, csak a parkolóhelyeket nem. Biztonságosabbnak tartja a 
körforgalmat, mint a közlekedési lámpákat, és a statisztikák is ezt mutatják. Mindenhova nem 
lehet körforgalmat építeni, se rendőrlámpát. Jó lenne, ha a lámpák előre tudnák jelezni, hogy 
meg fognak hibásodni. Az más kérdés, hogy lámpák üzemeltetője megtesz-e mindent annak 
érdekében, hogy rendben működjenek. A gyorshajtással kapcsolatban elmondta, hogy nem 
oldják meg azzal a problémát, hogy kiraknak egy harmincas táblát. Szíve szerint telerakná 
traffipax-szal a várost. Ez meghozná azt az eredményt, hogy betartanák a sebességkorlátozást. 
Kaposváron van az országban népességarány figyelembevételével a legtöbb sebességmérő. A 
többi városhoz képest nem áll rosszul Kaposvár a kábítószer fogyasztás tekintetében.  Ennek 
ellenére nem fog addig nyugodt lenni, ameddig csak egy ember is fogyaszt ilyet. Kérte 
alpolgármester asszonyt, hogy a kábítószerügyi fórumok tegyenek meg mindent ennek 
visszaszorítására. Akkor lesz nyugodt, ha a következő évben is azt látja, hogy a bűnözési 
számok csökkennek. A rendőrökkel beszélgetni is szokott, ha találkozik velük, meg is köszöni, 
hogy ott vannak.  
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14/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat: 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Kaposvár Megyei Jogú Város 
közbiztonságának 2025. évi helyzetéről szóló beszámolót elfogadta. 
 
 
Ebédszünet után Horváth Ákos Ervin képviselő nem vett részt az ülésen, ezért 17 fővel folytatták 
a képviselők a tárgyalást.  
 
 

-----4.) Előterjesztés az önkormányzat 2025. évi költségvetési rendeletének 
módosításáról----- 

 
-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 

 
Szita Károly polgármester elmondta, hogy három módosító indítványt adott be Dr. Nadrai 
Norbert képviselő. A bizottságok nem támogatták azokat. Minden benne van a költségvetésben, 
ami az elmúlt évet is érintett. Mindenről döntöttek a képviselők, ami a költségvetésben van.  
 

-----Kérdések----- 
 
Pintér Attila képviselő a Deseda kempinggel kapcsolatban kérdezte, hogy lesz-e márciusban 
kempingátadás? Az okosipari parkkal kapcsolatban kérdezte, hogy hol tart a létesítés ügye? 
Helyesek-e az információi, mely szerint a közbeszerzés eredménytelen lett? Az adóhátralékos 
cégek között van olyan cég, amelyik több, mint 308 millió Ft-tal tartozik, van olyan, amelyik 
17 millióval. Milyen elképzelései vannak a hivatalnak arra vonatkozóan, hogy ezt az 
adóhátralékot be tudja szedni? A Virág u., Damjanich u. kereszteződésébe tervezett új 
kereszteződés kialakításának tervezése hol tart? A Hársfa u., Pécsi u., Virág u., Fő u. 
kereszteződésébe tervezett csomópont tervezési hol tart? A Kaposvári Turisztikai Kft-ben a 
SEFAG tulajdonrészét megvásárolja az Önkormányzat. Mi a véleménye az előterjesztésben 
szereplő leírt SEFAG Zrt. és Kardosfai szállóval kapcsolatos részről?  
 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő Mötv 32.§(2) b.) pontja alapján tette fel kérdéseit. Mi az 
oka a fürdőnél, hogy visszaállnak a földgáz fűtésre az olcsóbb biogáz helyett? Milyen 
költségeket jelent ez az önkormányzatnak? Magasabb belépődíjakra számíthatnak a lakók? 400 
ezer forintért mérték a közvilágítási lámpák színhőmérsékletét. A sétáló utcában levő rideg fény 
a szembarát meleg fény terjedelembe tartozik. Ki volt az a cég, aki ilyet állapított meg? Mikor 
javítják meg az okoszebrákat a Honvéd utcában és a Keleti temetőnél, Mennyi pénzt ölt bele a 
Turisztikai Kft-be az önkormányzat? Megérte-e, hogy jogsértő módon tárgyalta ezt a testület, 
előrehozták azt? Mikor járt utoljára a piacon? Észrevette, hogy az önkormányzati sarcemelést 
áthárították az itt élőkre? Felmentek az árak is a piacon, lassan a piac egy zöldséges és húsbolt 
stand lesz, mert a termelők kivonulnak. A régi csarnokba kamerákat szereltek fel a 
penésztelenítés helyett. Mi a szándék a piaccal?  
 
Erdélyi Ákos tanácsnok örült, hogy elkezdték az utak kátyúzását a tél után. Kérdezte, hogy 
várhatóan mikor kerül sor a kaposfüredi Szőlőhegyi út javítására. Tudnak-e olyan útburkolási 
technológiáról, amely jobban ellenáll a téli időjárás károsításának? Szerinte jobb lenne egyszer 
jól megcsinálni az utakat, nem foltozgatni. Közvilágítási hiány van a régi kisgáti városrészben, 
volt, hogy több utca volt sötétségben. A járdák minősége elég rossz. Miért fordulhatnak elő a 
lámpacseréket követően is ilyen közvilágítási hibák?  
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Borhi Zsombor alpolgármester március 31. a Deseda kemping befejezésére.  
 
Szita Károly polgármester az okos ipari parkkal kapcsolatban elmondta, hogy az Óbudai 
Egyetem vezetésével mindhárom helyre kiírták a közbeszerzési eljárást zöldmezős beruházásra. 
Meggyőződése szerint az volt a hiba, hogy nagyon szigorú feltételeket írtak ki a referencia 
feltételeket tekintve. Nem volt pályázó, ezért nyilvánították eredménytelennek a pályázatot. 
Napokon belül enyhítik a pályázati feltételeket és újból kiírják mindhárom város esetében. 
Amíg az új beruházás nem indul el, addig egy meglevő gyárcsarnok bérbevételével tudnak 
elindulni. Ez körülbelül április közepén lesz. A SEFAG nem osztotta meg vele, hogy mi igaz. 
A cég évi másfélmillióval járult hozzá a működéshez, az önkormányzat egy forintért veszi meg 
az üzletrészt. 12,6 millió + ÁFA összegű megbízást adott a Turisztikai Kft-nek a SEFAG. 
 
Patak Norbert igazgató a Virág u., Damjanich u-nál a tanulmány elkészült, ezután 
megvizsgálják, hogy a forgalmi rendet hogyan tudják módosítani. A Hársfa-Pécsi utcánál a 
tervezési szerződés megkezdődik, a napokban megvizsgálják a pályaszerkezetet a fúrók.  
 
Szita Károly polgármester nem azért alakulnak a fürdőjegyek máshogy, hogy mivel 
üzemeltetik a fürdőt. Egy nagyon jelentős energetikai beruházást hajtottak végre, amivel a 
hulladékhőt és a termálhőt is be tudják vonni. A biogáz mennyisége csökkent, amit a Cukorgyár 
rendelkezésre tud bocsájtani. Akkor, amikor lehetővé tették, hogy be tudjon menni a földgáz 
vezeték rendszerbe, kettő helyre használták fel a biogázt. Az egyik a fürdő volt, a másik az 
autóbusz közlekedés. A Cukorgyárnak szüksége van az összes biogázra. 2026. év végéig szól a 
szerződés, szükség van a kampányban a biogázra, utána nem éri meg, hogy előállítsák azt. A 
saját működéséhez is szüksége van biogázra, mivel megnőttek az energiaköltségek. A fürdőnél 
átállnak földgázra, de lehet, hogy nem kell igénybe venni, mivel az új rendszer olyan jól 
működik az adatok alapján, hogy mindkettő nélkül meglesznek. A sétáló utcát megmérték és 
meleg fényről szól a szerződés és az is világít ott. Utálja, ha valami elkészül, elromlik és nem 
javítják ki gyorsan. Meg rendelték a munkát, remélte, hogy minél előbb elkészül. A piac attól 
piac, ha vannak őstermelők. Ahhoz kell egy jó marketing, egy megfelelő asztalár. Nincs olyan 
piac, ami működne kereskedők nélkül. A kereskedőktől lehet húsárut venni. A tojásnál is 
hasonló a helyzet. Mellette van őstermelő is, aki árulja például a tojást, és ha kedvezőbb az ára, 
akkor tőle veszi a vásárló. A régi csarnok állapotát illetően elmondta, hogy bent van abban a 30 
programban, amire a forrás rendelkezésre áll. Teljes egészében felújítják a csarnokot. 
Rendszeres piacvásárló, de lefelé szokott nézni, mint vásárló, nem felfelé, nem tudja, hogy 
penészes lenne a csarnok. A Szőlőhegyi u. zártkerti utca. Akkor fogják kátyúzni, ha a belterületi 
utakkal végeznek, és lesz aszfalt. Minden utat járhatóvá tesznek. A zártkerti utak soha nem 
lesznek olyan teherbírásúak, mint a belterületiek, kivétel a Szőlőhegyi u. Azért lett így 
megcsinálva, ahogy, mert ők kérték, mert ez az út turisztikai funkciót is ellát. A legboldogabb 
lenne, ha kátyúk soha nem keletkeznének, vagy a rendőrlámpa soha nem romolna el. Jelen 
pillanatban nem tartanak még ott sajnos. 2-3-4, ritkán 5 év garancia van az újonnan elkészült 
utakra. A jóval erősebb tél következményeként a régebben felújított utakon keletkezett a 
legtöbb kátyú. Ha jól emlékszik a közvilágítási lámpák cseréje március 15. 15 nap határidő 
hosszabbítást kért a kivitelező, így március 31. a kivitelezés vége.  Legutóbb a közvilágítás 
lámpák közül tizenöt aktív hibás, a többi 30 passzív hibás. Az aktív hiba javítása az 
önkormányzat kötelessége, a passzív hiba javítása, ami vezetékhiba, az E-on kötelessége 
javítani. Vannak olyan lámpák, amelyek egyikbe sem tartoznak. Ezek az önkormányzat 
tulajdonában vannak a kisgáti városrészben. A költségvetést jóváhagyták az első ütem 
javítására.  
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Dr. Csillag Gábor jegyző az adótartozásokkal kapcsolatban elmondta, hogy ha valaki rákerül 
az adósok listájára, akkor először a bankszámláról leemelik a pénzt. Amennyiben ez nem vezet 
eredményre, akkor a bírósági végrehajtónak adják át a behajtást. A bírósági végrehajtó 
lefoglalhat ingóságokat is, amely növeli a hatékonyságot. Amennyiben ez sem vezet 
eredményre, akkor megkeresik a NAV-ot, aki megteszi a szükséges lépéseket, elindítja a 
felszámolást.  
 
Szita Károly polgármester nagyon akkurátus abban, hogy a kollegái megtesznek-e mindent 
annak érdekében, hogy beszedjék az adót. Adót fizetni kell. Vannak olyanok, akik 
megmagyarázhatatlan okból nem fizetik be a helyi adót és nem kértek részletfizetést, 
átütemezés sem. A nagyobb jellegű tartozás a volt textil épülete, ahol évekkel ezelőtt csődbe 
ment a cég. Építmény- és telekadóval tartozik a cég. Többször volt már árverés a NAV-nál, de 
eredménytelen volt. A tartozás egy része fog csak megtérülni valószínűleg. A közvilágítás 
elkészülésének a határideje március 31.  
 

-----Hozzászólások----- 
 

Nagy Attila tanácsnok A J-Starhoz vezető járda építését hálásan köszöni. Így megoldódik a 
balesetmentes közlekedés. Köszönte a kerékpárúttal kapcsolat bíztató szavakat. A Szőlőhegyi 
utcába a kátyúkat leadta, azt a választ kapta, hogy megrendelték a munkát. Bízik benne, hogy 
minél előbb elkészül. A közvilágítással kapcsolatban jelezte, hogy az utcájukban az egyik 
lámpatest nem világít. Azt a választ kapta, hogy javítják. Hetekkel ezelőtt jelezte, de még nem 
értek oda a javítással.  
 
Szita Károly polgármester ki kell, hogy javítsák, ha új lámpa, mivel nem veszik át március 
végén a munkát. Amennyiben régi lámpa, akkor nem biztos, hogy tudják javítani. Örül, hogy 
nem várta meg a közgyűlést és intézte. Legyen erőszakos! 
 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő három módosító indítvány nyújtott be. Az őstermelőkkel 
kapcsolatban nem ért egyet a polgármesterrel. Egy két méteres asztal 38.800,-Ft-ba kerül, ha 
heti három alkalommal árusít valaki. Ezt nagyon nehéz összeszedni a tojás vagy zöldség 
eladásával. Nagy részük idős, nyugdíjas, ha ők nem csinálják, akkor a piac így nem fog 
működni. A SEFAG nem kíván részt venni a Turisztikai Kft. működésében, mivel nincs 
hatással a város turisztikai működésére. A gyűlöletkeltő plakátok eltávolítása a harmadik, 
amivel egyre több önkormányzat él. Egy felhívást fogalmazott meg a jegyzőhöz, hogy egy 
rendeletet alkossanak. Javasolt költségvetési forrást is ehhez. A gyermekvédelmi alaptörvény 
módosítás szigorításokat vezetett be, amiket a közterületeken is meg kellene valósítani. A 
kempinggel kapcsolatban szerinte még mindig a kötbér a legjobb állítás. Nem jó, hogy 
állandóan szerződést módosítanak.  
 
Pintér Attila képviselő szerinte is a helyi termékek árusítását kellene ösztönözni a piacon. Volt 
már törekvés a Kaposvár Kincse márka bevezetésével erre, ami megszűnt. Érdemes lenne 
továbbgondolni, hogyan tudnák elősegíteni a helyi termék értékesítést a városban. Kisebb 
településeken a helyi termék vásárok más jellegűek. Kaposváron is van Somogyi 
Kosárközösség, amelynek a tevékenységét jobban meg kellene ismerni. Van szakmai 
érdekképviseleti szervezete is a Kislépték Egyesület, akikkel érdemes lenne felvenni a 
kapcsolatot. Az egyetemen kollegája a képviselője. A Turisztikai Kft. és a Turisztikai és 
Marketing Bizottság között konszenzus alakult, ahol kérték, hogy legyenek egy kis türelemmel, 
mivel úgy tűnik, hogy rendesen tud működni a cég és nyereségessé tud válni. A nyereséget 
pedig Kaposvár turisztikai marketingjére tudják fordítani. Sokféle megoldás van erre. Van, aki 
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önkormányzaton belül tartja ezt a tevékenységet, van, aki külön céget hoz létre. Kaposváron 
egy olyan cég van, aki olyan termelő tevékenységet végez, ami bevételhez, profilhoz tudja 
juttatni a várost.  
 
Szavazás eredménye 
 
#: 351   Száma: 26.02.26/4/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 13:55  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: Pintér Attila képviselő plusz két perc hozzászólási idejéről a testület az alábbiak 
szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 14 87.50 77.76 
Nem 1 6.25 5.56 
Tartózkodik 1 6.25 5.56 
Szavazott 16 100.00 88.88 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 1   5.56 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
Pintér Attila képviselő bizottsági ülésen a 2025. évi üzleti tevékenységről szóló beszámoló 
kivonatát kérte, hogy a bizottság összes tagja kapja meg. Abban azt látták, hogy reménykeltőek 
az üzleti adatok és elképzelhető, hogy meg tud valósulni, amit terveztek. Sok évbe telt, mire 
eljutottak addig, hogy profit legyen. 
 
Szita Károly polgármester egyetértet a bizottság által megfogalmazott elvárásokkal, amit a 
Turisztikai Kft. felé fogalmaztak. Abban a pillanatban, ha sérül ez az elvárás, akkor jelezze felé. 
Egyetért a helyi termékek népszerűsítésével kapcsolatos felvetésre is. Valamikor a helyi kosár 
vásárlója volt. Többen járnak oda most is. A Kaposvár Kincse eljutott odáig, hogy szép 
ajándékokat lehet készíteni belőle. Nem tömegtermék. A piacot még nem tartják olyan helynek, 
ahol nagy bevételt tudnának szerezni. Érdemes lenne a Kislépték Egyesület képviselőjével is 
felvenni a kapcsolatot. Egy hónapra egy négyzetméter asztalár 4.200,-Ft, nem 38.800,-Ft. Az 
őstermelők száma nagyon csökkent az utóbbi időben sajnos. Fontos lenne, hogy mindig legyen 
több őstermelő eladó. Plakátokkal kapcsolatban elmondta, hogy az volt a cél, hogy legyen rend 
a közterületeken. Megvannak a kijelölt helyek, kivéve a választási időszakban, amikor kiteszik 
a táblákat, amire lehet választási plakátokat rakni. A villanyoszlopokon is meghatározott rend 
szerint lehet plakátot kihelyezni. Nem kerülhet ki olyan plakát, amelyek nem igazak. Nem ért 
egyet azokkal, akik azt mondják, hogy humbuk az egész és nem kell tartani attól, hogy 
bizonytalanság van, de háborús helyzet alakulhat ki Európában. Azt látja, hogy ma a világ arra 
megy, hogy ne nyugalom legyen, hanem konfliktus. Szerinte nem baj, ha felhívják a figyelmet 
arra, hogy baj lehet. Amelyek közérdeket sértenek, azok nem kerülhetnek ki. A politikai 
hirdetésekkel sem ért egyet mindenki. Nem ért egyet a módosító indítványokkal.  
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Szavazás eredménye 
 
#: 352   Száma: 26.02.26/4/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:04  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Nobert József képviselő piacra vonatkozó módosító indítványáról 
az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 23.53 22.22 
Nem 13 76.47 72.22 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 1   5.56 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 353   Száma: 26.02.26/4/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:04  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Nobert József képviselő a Turisztikai Kft-re vonatkozó módosító 
indítványáról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 1 5.89 5.56 
Nem 14 82.35 77.77 
Tartózkodik 2 11.76 11.11 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 1   5.56 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 354   Száma: 26.02.26/4/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:05  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Nobert József képviselő a plakátokra vonatkozó módosító 
indítványáról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 3 18.75 16.67 
Nem 13 81.25 72.21 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 16 100.00 88.88 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 1   5.56 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 355   Száma: 26.02.26/4/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:05  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott: 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 16 94.12 88.88 
Nem 1 5.88 5.56 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 1   5.56 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
15/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat:  
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta az Önkormányzat 
2025. évi költségvetését megállapító rendelet módosításáról szóló előterjesztést és a következő 
határozatokat hozta: 
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1. A közgyűlés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
68. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a polgármester hatáskörébe utalt 
döntésekről szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul veszi. 
 

2. A Közgyűlése úgy határozott, hogy 1.000 Ft-os vételáron megvásárolja a SEFAG Erdészeti 
és Faipari Zrt. Kaposvári Turisztikai Marketing Nonprofit Kft.-ben lévő 160.800 Ft 
névértékű és 5,3 % tulajdoni arányt képviselő üzletrészét. A Közgyűlés felhatalmazza a 
polgármestert az üzletrész értékesítéséről szóló adás-vételi szerződés aláírására. 
Felelős:  Szita Károly polgármester  
Közreműködik: Balogh Beáta gazdasági igazgató 
Határidő: 2026. szeptember 30. 

 
3. A Közgyűlés felkéri a Kaposvári Turisztikai Marketing Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy 

intézkedjen a társaság üzletrész átruházással kapcsolatos cégbírósági bejelentés megtétele 
érdekében. 
Felelős: Szita Károly polgármester  
Közreműködik: Kovács Kristóf ügyvezető 
Határidő: 2026. szeptember 30. 

 
4. A Közgyűlés a fogorvosi ügyeleti ellátásáért a feladatot ellátó orvosoknak fizetendő óradíj 

összegét 2026. március 1-től 11.000 Ft/óra összegben állapítja meg. 
 

Felelős: dr. Csillag Gábor jegyző 
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató  
 Sziberné Fehér Éva intézményvezető 
Határidő: 2026. február 28. 
 

5. A közgyűlés a Kaposvári Sportközpont és Sportiskola részére a kiemelt vidéki 
sportszervezetek támogatásából fenntartott szakmai feladatok folyamatos ellátása 
érdekében 48.837 e Ft támogatást (személyi juttatás: 35.903 e Ft; munkaadót terhelő 
járulék: 1.494 e Ft; dologi kiadás: 11.440 e Ft) megelőlegez a Nemzeti Sportfejlesztési és 
Módszertani Intézettel történő szerződéskötésig. 

Felelős: Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Balogh Beáta gazdasági igazgató 
 Fekete Ádám intézményvezető 
Határidő: 2026. június 30. 
 

6. A közgyűlés a Takáts Gyula Vármegyei Hatókörű Városi Könyvtár 2025. évi személyi 
juttatás és munkaadót terhelő szabad maradványa terhére 1.576 e Ft felhasználását 
engedélyezi az intézmény igazgató-helyettesének a vezetői megbízás idejére járó, 
határozott idejű kereset-kiegészítésének 2026. évi fedezetére.  

Felelős: Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Balogh Beáta gazdasági igazgató 
 Rázsits Veronika intézményvezető 
Határidő: 2026. december 31. 
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7. A közgyűlés a Rippl-Rónai Vármegyei Hatókörű Városi Múzeum 2025. évi régészeti 
bevétel maradványa terhére engedélyezi az intézménynél foglalkoztatott 3 fő régészeti 
munkatárs 2026. évi személyi juttatás és munkaadót terhelő járulék kifizetéséhez 
szükséges forrás biztosítását. 

Felelős: Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Balogh Beáta gazdasági igazgató 
 dr. Ábrahám Levente intézményvezető 
Határidő:  2026. december 31. 

 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 356   Száma: 26.02.26/4/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:06  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Minősített 
 
Tárgya: a testület a rendelet-tervezetről az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 13 76.47 72.21 
Nem 1 5.88 5.56 
Tartózkodik 3 17.65 16.67 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 1   5.56 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megalkotta a 4/2026.(III.9.) 
önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2025. évi költségvetési rendelet 
módosításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 
 

-----5.) Előterjesztés a Közgyűlés és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 
24/2024. (X. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról----- 

 
 

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 
 

-----Kérdések----- 
 

Dr. Nadrai Norbert József képviselő „az SZMSZ 32.§(2) b. pontja alapján teszem fel 
kérdéseimet, és az SZMSZ 37.§(1) bekezdése alapján kérem annak rögzítését. Miért lehet 
csatlakozó előterjesztés benyújtani a polgármesternek, alpolgármesternek, jegyzőnek, egyes 
képviselőknek, míg másoknak nem? 2007.04.26. két alkalommal, 6. és 48. napirendi pont, 
2008.09.25. 54. napirendi pont, 2008.11.13. 31. napirendi pont, 2008.12.01. 48. napirendi pont, 
2013.06.06. 23. napirendi pont, itt egyébként Ön nyújtott be csatlakozó előterjesztést Lampert 
Mónika előterjesztéséhez. 2015. és 2020-as időpontok jönnek. Mikor benyújtottam a módosító 
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indítványomat, az sem szerepelt az előterjesztések között. Jegyző úrral egyeztettünk, akkor azt 
kirakta, de a csatlakozó előterjesztések kapcsán már többször volt ebben vita. Véleményem 
szerint, hogyha egy olyan előterjesztést tárgyalunk, mint jelen esetben az SZMSZ, amiben 
javasolja egy képviselő, hogy hatályát veszítse az SZMSZ 6. sz. melléklet i.) pont hármas 
pontja, ami az ebadó hatáskör gyakorlása, akkor igenis az ehhez kapcsoló ebadó rendelet 
módosítását is csatlakozó előterjesztésként be kell nyújtani. Azt megjegyzem, hogy eltérő a 
szabályozás. Az egyik rendeletben Ön polgármester úr az előterjesztéstő, a másikban a jegyző. 
Kérdezem, hogy mi az oka, hogy egyik rendeletben Ön a hatáskör jogosultja, a másikban a 
jegyző a hatáskör jogosultja, mert ez koherencia zavar és ez problémát okoz egy esetleges 
alkalmazáskor. Miért nem akarja egyszerűen most törölni az önkormányzati rendeletek 
sorából? Van egy ebadó rendelet, van egy alkalmazási rendelet. Most pikk pakk ott van a két 
javaslat, hatályon kívül helyezzük és megszűnt. Ne felejtsük el, annak idején ötmilliót adott a 
város arra, hogy chippeltessenek a lakók, majd utána bevezette az ebadó rendeletet, utána 
felfüggesztette annak alkalmazását. Ha nincs komoly szándéka arra, hogy bevezesse az ebadót, 
akkor miért kívánja fenntartani ezt az ebadó rendeletet? Mennyi bevételt tervezett az ebadó 
kapcsán, figyelembe véve az ötmilliós befektetést és számítva azokat a díjtételeket – ötezer 
kutyát számoltak akkor meg – háromezer forint az első kutya után, minden kutya után hatezer 
forintot. Milyen bevételt tervezett ezzel?” 
 
Dr. Csillag Gábor jegyző elmondta, hogy nem egy képviselő határozza meg a Közgyűlés 
napirendjét, hanem a Közgyűlés fogadja el a napirendjét. Ahogy a képviselő mondja, akkor 
például a költségvetéshez bármilyen rendeletet be lehetne terjeszteni, bármilyen módosítást 
lehetne tenni és semmi értelme nem lenne a napirend elfogadásának. Az, hogy egy 
előterjesztésnek mi legyen az elnevezése, nem az dönti el a minősítését, hanem a tartalma. A 
csatlakozó előterjesztés nem azonosítható azzal, hogy olyan rendeletet kíván módosítani, ami 
nincs bent az alap előterjesztésben és még napirenden sincs. Arról tájékoztatta a képviselőt, ha 
szeretné az ebadós rendeletet hatályon kívül helyeztetni, akkor terjesszen elő önálló 
előterjesztést, ne pedig a költségvetéshez hozza egy módosításként. Az SZMSZ-ben nincs bent 
maga az ebadó. Ezt meg is tette a képviselő, de sem a jogi, sem a pénzügyi bizottság nem tűzte 
napirendjére a két indítványt és ezért nem kerülhetett a Közgyűlés elé.  
 
Szita Károly polgármester mindent meg lehet csinálni, csak legyen szabályos. A másik a 
józan ész. 2011-ben volt ebadóra lehetőség, de Kaposváron nincs ilyen, nem szeretne. Kérte a 
Jegyzőt, hogy helyeztessék hatályon kívül azt. Kérte a Jegyzőt, hogy tájékoztassa az aláírói 
szabályokról. 
 
Dr. Csillag Gábor jegyző az SZMSZ meghatározza, hogy melyik előterjesztésnek ki az 
aláírója. Amikor a költségvetést elfogadták, akkor volt egy illetményekkel kapcsolatos rendelet 
is. A költségvetést a polgármester terjesztette be, az illetményalapot a polgármester és a jegyző 
közösen terjesztette be. A képviselő az ebadó megállapítására vonatkozó jegyzői hatáskört 
kifogásolta. Ha most a polgármester támogatná a módosítót, akkor az illetményekre vonatkozó 
képviselői rendelet módosítását is támogatja. 
 
Szita Károly polgármester nem támogatja a módosítót, de a következő közgyűlésre készítsék 
el az ebadó rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló előterjesztést! 
 

-----Hozzászólások----- 
 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő arról szól a módosító, hogy jelenleg a jegyző állapítja 
meg az ebadót, korábban a polgármester állapította meg. A módosítót azért nyújtotta be, mert 
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biztos benne, hogy áprilisban fogják tárgyalni az előterjesztést. A tiszteletdíjak kapcsán 
benyújtott módosítót azért nyújtotta be, mert nem azonos alappal történik a Közgyűlés minden 
tagjának a tiszteletdíj megállapítása. Ismertette a módosító indítványában írt számításokat. Az 
általa tett javaslat az, hogy azonos alappal, azonos időszakra, automatikusan történjen ez a 
módosítás. Fontos, hogy ezeket az jogegyenlőségi kérdéseket értsék is a képviselők. Az 
ülésvezetés ma az SZMSZ ellenére szabálytalan volt, mikor az országgyűlési képviselőnek 
engedte a korlátlan idejű politikai hangvételű felszólalást. Amikor valaki ezt szóvá tette, azt 
mondta, hogy nem politizálnak itt. Ez olyan volt, hogy a felperes megjött, de az alperes nem. 
Így nincs tárgyalás, etikátlan.  
 
Erdélyi Ákos tanácsnok az eredeti előterjesztéshez szólt hozzá. Abban az esetben fogad el 
tiszteletdíj emelést, ha a köztisztviselők és ügykezelők részére is biztosítanak azonos 
százalékban béremelést. Igaz, hogy továbbra sem elegendő az emelés számukra, ha a saját 
béremelésükhöz hasonlítja. A mozgó bért sem támogatja senki esetében.  
 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő 2019-ben a polgármester befagyasztott a nem tanácsnoki 
képviselői tiszteletdíjakat és ez 2024-ig maradt 2014-es szinten. Jogegyenlőségi kérdésről van 
szó.  
 
Szita Károly polgármester mindenkinek tíz százalékkal emelkedett a bére, a hivatali kollegáké 
is. Szuverén joga képviselőnek a tartózkodás is. Mindenki azt csinál a tiszteletdíjával, amit akar. 
Ha sokallja vissza adhatja. Kérte, hogy először a módosító indítványról szavazzanak.  
 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 357   Száma: 26.02.26/5/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:23  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Minősített 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő módosító indítványáról az alábbiak 
szerint szavazott: 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 1 5.89 5.56 
Nem 14 82.35 77.77 
Tartózkodik 2 11.76 11.11 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 1   5.56 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 358   Száma: 26.02.26/5/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:23  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Minősített 
 
Tárgya: a testület a rendelet-módosításról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 13 81.25 72.21 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 3 18.75 16.67 
Szavazott 16 100.00 88.88 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 1   5.56 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megalkotta az 5/2026.(III.2.) 
önkormányzati rendeletét a Közgyűlés és szervei szervezeti és működési szabályzatáról 
szóló 24/2024. (X. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról, mely a jegyzőkönyv 
mellékleteként csatolva. 
 
 

-----6.) Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális 
ellátásokról szóló 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról----- 

 
-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 

 
Dr. Csillag Gábor jegyző elmondta, hogy a közétkeztetési díjak felülvizsgálata történt meg. 
6,7%-os emelésre tett a vállalkozó javaslatot, amit csak a rezsiköltség vonatkozásában javasol 
elfogadni. A norma vonatkozásában 3,9%-os emelésre tett javaslatot. A díjfizetésnél ez 6-68,-
Ft-os emelést fog jelenteni. A kórházi diétás étkeztetés díja is változik. 5%-os emelésre tett 
javaslatot a szolgáltató, amit javasol elfogadni. A szociális étkezés emelésére is 4%-os emelésre 
tett javaslatot.  
 

-----Kérdések nem hangzottak el.----- 
 

-----Hozzászólások----- 
 

 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő tavaly merült fel a menzán az alapanyagok vizsgálata. 
Az eredmény az volt, hogy minden jó. Örömmel tapasztalta, hogy a folyosón az étkezők előtt 
ott vannak a szülők által bevitt mikrohullámú sütők, amivel a gyerekek az otthonról vitt 
élelmiszert melegen el tudják fogyasztani. Örül, hogy egyre többen a tudatos étkezést veszik 
alapul.  
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Szavazás eredménye 
 
#: 359   Száma: 26.02.26/6/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:25  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 16 100.00 88.88 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 16 100.00 88.88 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 1   5.56 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
16/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat:  
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a személyes 
gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló 13/2000. (III. 17.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatokat hozta: 
 
1.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy a közétkeztetéshez kapcsolódó rezsiköltség emelését 

2026. március 1-től a bölcsődei, az óvodai, az általános iskolai, középiskolai és szociális 
étkezés esetében is 6,73 %-os mértékkel jóváhagyja. 
 
Felelős:              dr. Csillag Gábor jegyző 
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 
Határidő:           2026. március 1.  

 
2.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy szociális étkezés házhozszállításának díját 2026. 

március 1-től nettó 98,- Ft/alkalom + áfa összegben állapítja meg. 
 
Felelős:              dr. Csillag Gábor jegyző 
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 
Határidő:           2026. március 1. 

 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 360   Száma: 26.02.26/6/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:26  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Minősített 
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Tárgya: a testület a rendelet-tervezetről az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 15 93.75 83.32 
Nem 1 6.25 5.56 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 16 100.00 88.88 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 1   5.56 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megalkotta a 6/2026.(II.27.) 
önkormányzati rendeletét a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális 
ellátásokról szóló 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról, mely a 
jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 
 
 
 
-----7.) Előterjesztés a pénzbeli és természetben nyújtott települési támogatásokról szóló 

6/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról----- 
 

 
-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 

 
Dr. Csillag Gábor jegyző az előterjesztés tartalmazza a helyi számítási alap 34 ezer forintra 
történő emelését. A tűzifa juttatás jövedelmi határának emelésére tett javaslatot. A 
lakásfenntartási támogatás igénylésekor a fatüzelésre figyelembe vehető havi összeg fog 
emelkedni. Emelkedik a 85. évüket betöltött idősek támogatásának összege. A Gyöngyfa 
Napközi Otthonban lakók támogatása is nő.  
 

-----Kérdések nem hangzottak el.----- 
 

 
-----Hozzászólások----- 

 
 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő köszönetét fejezte ki a rendelet írójának, mivel a 
korábban benyújtott szociális rendelet-tervezetek ezt a célt szolgálták. A gazdasági válság a 
jövedelmek, nyugdíjak értékvesztése indokolta. Köszönte a polgármesternek a 
Gyöngyfásoknak adott összeget, és a rendelet-tervezetben rögzített összeg emelését a részükre. 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 361   Száma: 26.02.26/7/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:28  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Minősített 
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Tárgya: a testület a rendelet-tervezetről az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 17 100.00 94.44 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 1   5.56 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megalkotta a 7/2026.(III.2.) 
önkormányzati rendeletét a pénzbeli és természetben nyújtott települési támogatásokról 
szóló 6/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról, mely a jegyzőkönyv 
mellékleteként csatolva. 
 
Szita Károly polgármester elmondta, hogy irodavezető asszony figyeli az igénylőket, hogy 
kik, milyen jövedelemmel kérnek támogatást. Úgy ítélte meg, hogy vannak még olyanok, akik 
jogosak lennének a támogatásra, de mivel emelkedett a jövedelmük, ezért nem kaphatnak.  
 

-----8.) Előterjesztés a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló 7/2023. (III. 4.) 
önkormányzati rendelet módosításáról----- 

 
-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 

 
-----Kérdések nem hangzottak el.----- 

 
-----Hozzászólások nem hangottak el. ----- 

 
Szavazás eredménye 
 
#: 362   Száma: 26.02.26/8/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:29  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Minősített 
 
Tárgya: a testület a rendelet-tervezetről az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 17 100.00 94.44 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 1   5.56 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megalkotta a 8/2026.(III.2.) 
önkormányzati rendeletét a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló 7/2023. (III. 
4.) önkormányzati rendelet módosításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 
 
 

----- 9.) Előterjesztés Kaposvár Településrendezési eszközeit érintő döntésekről ----- 
 

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 
 

-----Kérdések----- 
 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő a toponári városrészben levő Deseda és Gém utcai 
lakótelek funkcióváltozásával kapcsolatban kérdezte, hogy hány épület kerül kialakításra, mit 
tervez a tulajdonos, okoz-e környezeti terhelést? 
 
Szita Károly polgármester elmondta, hogy ha egy ember ott van, akkor az nem jelentős 
környezetszennyezés. 
 
Halászné Jakab Eszter főépítész a környező lakóterületekhez hasonlóan családi házas, illetve 
tartalmaz egy kisvárosi területrész lehatárolását, amit a főépítészi vélemény nem támogat. 
Azért, hogy ne legyen terhelő a természetvédelmi terület miatt, a terület mértékének megfelelő 
lakásszámok kialakítását fogják javasolni. Környezetterhelésről nem beszélhetnek, mivel nem 
gazdasági területet jelölnek ki.  

-----Hozzászólások----- 
 

Szavazás eredménye 
 
#: 363   Száma: 26.02.26/9/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:32  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 16 100.00 88.88 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 16 100.00 88.88 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 1   5.56 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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17/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat:  
 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta Kaposvár 
Településrendezési eszközeit érintő döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozatot 
hozta: 
 

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése 
a) elrendeli a Településrendezési terv módosítását  

aa) a Kaposvár, 13008/35 hrsz alatti ingatlan területfelhasználásának módosítása 
vonatkozásában. Az eljárásba eseti partnerként az érintett ingatlantulajdonosokat 
vonja be; 

ab) a Kaposvár, 10471/66 hrsz alatti közút szabályozási vonalának módosítása és 
építési hely szabályozása vonatkozásában. Az eljárásba eseti partnerként az 
érintett ingatlantulajdonosokat vonja be; 

 
Felelős:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Halászné Jakab Eszter városi főépítész 
Határidő:  2027. március 31. 
 

b) megállapítja, hogy a módosítási szándékok a hatályos fejlesztési tervben 
meghatározottakkal összhangban vannak ezért a fejlesztési tervet változatlan 
tartalommal alkalmazza. 

 
Felelős:     Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Halászné Jakab Eszter városi főépítész 
Határidő:     azonnal 

 
c) jóváhagyja az előterjesztés 1. melléklete szerinti önkormányzati főépítészi feljegyzést 

az 1.a) pontban foglalt módosítási szándékok vonatkozásában. 
 

Felelős:              Szita Károly polgármester 
Közreműködik:  Halászné Jakab Eszter városi főépítész 
Határidő:       azonnal 

 
d) 1. a) aa) pont szerinti módosítási szándék vonatkozásában elfogadja az előterjesztés 4. 

melléklete szerinti telepítési tanulmánytervet. 
 

Felelős:              Szita Károly polgármester 
Közreműködik:  Halászné Jakab Eszter városi főépítész 
Határidő:       azonnal 

 
e) felhatalmazza a polgármestert a településrendezési terv kidolgozásának finanszírozására 

vonatkozó településrendezési szerződések aláírására. 
 

Felelős:          Szita Károly polgármester 
Közreműködik:  Halászné Jakab Eszter városi főépítész 
Határidő:          azonnal 
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2.  Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy döntött, hogy a Kaposvár 
„M34/2026-OTÉK” jelű településrendezési eszközök módosítási eljárása során a partnerek 
és véleményezésre jogosult szervek véleményeit és az arra adott tervezői válaszokat 
összefoglaló, az előterjesztés 3. melléklete szerinti jegyzőkönyvet elfogadja. 

Felelős:              Szita Károly polgármester  
Közreműködik:  Halászné Jakab Eszter városi főépítész 
Határidő:            azonnal 

 
 

-----10.) Előterjesztés külterületi ingatlan belterületbe vonásáról----- 
 

 
-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 

 
-----Kérdések nem hangzottak el.----- 

 
-----Hozzászólások nem hangzottak el.----- 

 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 364   Száma: 26.02.26/10/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:32  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 17 100.00 94.44 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 1   5.56 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
 
18/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat:  
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a külterületi ingatlan 
belterületbe vonásáról szóló előterjesztést és úgy döntött, hogy a Kaposvár 0464/19 hrsz alatti 
ingatlant a hatályos szabályozási terv szerint belterületbe csatolja. A Közgyűlés felhatalmazza 
a Polgármestert, hogy a tárgyi ingatlanok belterületbe csatolása érdekében az 
ingatlantulajdonossal megállapodást kössön akként, hogy a terület lakóterület fejlesztése önerős 
beruházás keretében valósul meg, és Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatát semmilyen 
költség nem terheli. 
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Felelős:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Halászné Jakab Eszter városi főépítész 
Határidő:             2026. március 05. (közlésre) 

 
 
-----11.) Előterjesztés az egyes gazdasági társaságok létesítő okiratának módosításáról----

- 
 

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 
 

-----Kérdések nem hangzottak el.----- 
 

Dr. Nadrai Norbert József képviselő Önkormányzati törvény 32. § (2) bekezdés b) pontja 
alapján feltett kérdései: Kik a felügyelőbizottság tagjai, milyen végzettséggel bírnak?  
 
Balogh Beáta igazgató a felügyelőbizottság tagjaiban változás történt a tavalyi évben. Az új 
bizottság tagja képviselő asszony, a másik két tag Szontágh Péter és Kovács Szilvia gazdasági 
igazgató.  
 

-----Hozzászólások nem hangzottak el.----- 
 

Szavazás eredménye 
 
#: 365   Száma: 26.02.26/11/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:34  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 16 94.12 88.88 
Nem 1 5.88 5.56 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 1   5.56 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
19/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat:  
 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta az egyes gazdasági 
társaságok létesítő okiratának módosításáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatokat 
hozta: 
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1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja, hogy a Kaposvári Fejlesztési Központ 
Közhasznú Nonprofit Kft alapító okirata prembulumába, valamint a 1., 2.3., 4.1., és a 4.2. 
pontjai helyébe az alábbiak lépnek: 

„Alulírott alapító a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv. (Ptk.), az egyesülési 
jogról, a közhasznú jogállásról, valamint civil szervezetek működéséről és támogatásáról 
szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Civil tv.), valamint a cégnyilvánosságról, a bírósági 
cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. tv. (Ctv.) rendelkezéseinek 
megfelelően a következők szerint állapítja meg a 

 
Kaposvári Fejlesztési Központ Közhasznú Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság 
 

alapító okiratát:” 

 
„1. A nonprofit társaság célja  

 
A társaság Alapítója számára fontos, hogy a gazdaság fejlesztésével növekedjen Kaposvár 
városában a foglalkoztatottság, a város lakosságának életszínvonala, az Önkormányzat 
helyiadó bevételi forrása, melyet a város további fejlesztésére, szociális ellátásokra tud 
fordítani. 
A társaság alapításával az Alapító célja olyan munkaerőpiaci-egyensúly és ipari környezet 
megteremtése, ahol: 
- a munkát keresők rövid időn belül munkához jutnak; 
- a bérek és nem a szociális juttatások jelentik a munkavállalók számára az elsődleges 

bevételi forrást; 
- a jelen lévő és a jövőben érkező munkáltatók számára megfelelő mennyiségű és minőségű 

munkaerő áll rendelkezésre; 
- a jelen lévő és a jövőben érkező munkáltatók magas hozzáadott érték előállítására 

képesek; 
- lehetséges a fenntartható működés. 

Mindezek érdekében a társaság az alábbi részterületek fejlesztését célozza meg: 
- gazdaságfejlesztés és befektetés-ösztönzés; 
- együttműködés a már meglévő vállalkozásokkal; 
- ipari infrastruktúra fejlesztése és bővítése; 
- a startup szektor megerősödésének elősegítése; 
- oktatás és digitalizáció, pályaorientáció. 

A társaság további céljai: 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata gazdaság-fejlesztési feladatainak 
támogatása: 

- javaslattétel a szükséges ipari infrastruktúra fejlesztésekre és bővítésre; 
- fejlesztési tervek kialakítása; 
- új beruházók városba vonzása, beruházási projektek helyi szintű menedzsmentje; 
- a Kaposváron működő vállalkozások mindennapi működésének és fejlesztési terveik 

megvalósításának támogatása; 
- kapcsolattartás a gazdaság-fejlesztésben érintett, helyi és országos hatáskörű 

intézményekkel, hatóságokkal, minisztériumokkal; 
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- fejlesztési forráslehetőségek folyamatos monitorozása, a gazdasági szereplők 
tájékoztatása a releváns forrásokról; 

- adatbázis építése a Kaposváron elérhető, zöld- és barnamezős fejlesztésre alkalmas 
ingatlanokról, részvétel azok hasznosításában; 

- együttműködés a munkaerő képzéséért és fejlesztéséért felelős intézményekkel. 
A kaposvári Digitális Tudásközpont üzemeltetésén keresztül: 
- a digitális tudás elérhetővé tétele és népszerűsítése az egyes korcsoportok számára; 
- digitális és műszaki pályaorientáció az óvodás, általános- és középiskolás gyermekek 

részére; 
- a munkaerő felkészítése a munkahelyi és a mindennapi digitalizáció kihívásaira. 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata ingatlan-hasznosítási feladatainak 
támogatása: 

- az Alapító tulajdonában lévő, a társaság kezelésébe adott irodai célú ingatlanok műszaki 
üzemeltetése és hasznosítása; 

- az Alapító tulajdonában lévő, ipari, raktározási és kereskedelmi célú ingatlanok 
hasznosítása.” 

„2.3. A társaság székhelye: 7400 Kaposvár, Fő utca 65. 
A társaság székhelye egyben központi ügyintézés helye is. 

A társaság telephelyei: 7400 Kaposvár, Fő u. 57. 
7400 Kaposvár, Nagy Imre Tér 2. 
7400 Kaposvár, Áchim András u. 2.” 

„4.1. A társaság a Civil tv. szerinti közhasznú tevékenységeit az alábbi 
közfeladatokhoz, jogszabályi rendelkezésekhez kapcsolódóan végzi: 
a) Településfejlesztési tevékenység: településfejlesztés Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 13. § 
(1) bekezdés 1. pontja alapján. 

b) Gazdaságfejlesztési és munkaügyi tevékenység: gazdaságszervezéssel, 
foglalkoztatással kapcsolatos feladatok a Mötv. 13. § (1) bekezdés 1. pontja alapján. 

c) Információs és kommunikációs tevékenység: gazdaságszervezéssel kapcsolatos 
feladatok a Mötv. 13. § (1) bekezdés 1. pontja alapján. 

d) Felnőttképzés: meghatározott jogalanyok a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. 
törvénynek megfelelő, saját képzési programja alapján megvalósuló iskolarendszeren 
kívüli olyan képzése, amely célja szerint meghatározott képzettség megszerzésére, 
kompetencia elsajátítására irányuló általános, nyelvi vagy szakmai képzés, a 
felnőttképzéshez kapcsolódó szolgáltatás. 

e) Tudományos kutatás, fejlesztés: együttműködés a középtávú tudomány-, 
technológia- és innováció-politikai stratégia kialakításában a tudományos kutatásról, 
fejlesztésről és innovációról szóló 2014. évi LXXVI. törvény 2. § (g) pontja alapján. 

f) Környezetvédelmi és természetvédelmi tevékenység: környezetvédelmi érdekek 
érvényesítése a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. 
törvény 10. § (1) bekezdése alapján. 

g) Euro-atlanti integráció elősegítése, határon átnyúló együttműködés: 
gazdaságfejlesztéssel kapcsolatos feladatok a Mötv. 13. § (1) bekezdés 1. pontja 
alapján. 

h) Közösségi tér biztosítása, közművelődési, tudományos, művészeti, sport 
tevékenységek támogatása a Mötv. 13. § (1) bekezdés 1. pontja alapján. 
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i) Nemzeti és etnikai kisebbségek jogainak érvényesítésének biztosítása a Mötv. 13. 
§ (1) bekezdés 1. pontja alapján. 

j) Az egészséges életmód közösségi feltételeinek biztosítása a Mötv. 13. § (1) bekezdés 
1. pontja alapján. 

k) Ismeretterjesztés, oktatás a Mötv. 13. § (1) bekezdés 1. pontja alapján és a 
köznevelésről szóló 2011. évi CXC tv. alapján. 

l) Kulturális tevékenység, kulturális örökség megóvása a Mötv. 13. § (1) bekezdés 1. 
és 7. pontja, és a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, 
valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. 
évi XX. tv. 121. §-a alapján.” 

 
„4.2 A társaság TEÁOR’25 besorolás szerinti tevékenységei 
 
Főtevékenység: 7020'25 Üzletviteli, egyéb üzletvezetési tanácsadás 
A társaság egyéb tevékenységei:  

3299'25 Egyéb m.n.s. feldolgozóipari tevékenység 
4778'25 Egyéb új áru kiskereskedelme 
6392'25 Egyéb információs szolgáltatás 
6820'25 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése 
6831'25 Ingatlanügyletek közvetítése  
6832'25 Egyéb ingatlanügynöki-, kezelési szolgáltatás 
7210'25 Természettudományi, műszaki kutatás, kísérleti fejlesztés 
7220'25 Társadalomtudományi, humán kutatás, kísérleti fejlesztés 
7320'25 Piac-, közvélemény-kutatás 
7330'25 PR-tevékenység 
7430'25 Fordítás, tolmácsolás 
7499'25 M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység 
7810'25 Munkaközvetítés 
8110'25 Építményüzemeltetés 
8121'25 Általános épülettakarítás 
8130'25 Zöldterület-kezelés 
8210'25 Adminisztratív, üzletmenetet támogató szolgáltatás 
8220'25 Telefonos ügyfélszolgálat 
8230'25 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése 
8240'25 Egyéb üzletmenetet támogató szolgáltatás közvetítése 
8299'25 M.n.s. egyéb üzletmenetet támogató szolgáltatás  
8559'25 M.n.s. egyéb oktatás 
8569'25 M.n.s. oktatást kiegészítő tevékenység 
9121'25 Múzeumi, gyűjteményi tevékenység 
9499'25 M.n.s. egyéb közösségi, társadalmi tevékenység” 

Felelős:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Balogh Beáta gazdasági igazgató 
   Dombi Péter ügyvezető igazgató 
Határidő:  2026. március 31. 
 

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a Kaposvári Energiaközösség 
Nonprofit Kft. társasági szerződésének akként történő módosítását, hogy annak XI. fejezet 
4.1 pontja első mondata törlésre kerül. 
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Felelős:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Balogh Beáta gazdasági igazgató 
   Vonyó János ügyvezető 
Határidő:  2026. március 31. 

 
 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő Ügyrendi Mötv. 49.§(1) a kizárás intézményére, illetve 
az SZMSZ 6.§ (1) bekezdésére hívta fel a figyelmet.  
 
Dr. Csillag Gábor jegyző nem kell alkalmazni ezzel kapcsolatosan, mert nincs közvetlen 
érintettség. 
 
Szita Károly polgármester döntött a Közgyűlés, utólagos reklamációnak helye nincs.  
 
 

-----12.) Előterjesztés a Kaposvári Óvodai Központ alapító okiratának és a 
településekkel kötött feladatellátási szerződések módosításáról----- 

 
-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 

 
-----Kérdések nem hangzottak el.----- 

 
-----Hozzászólások nem hangzottak el. ----- 

 
Szavazás eredménye 
 
#: 366   Száma: 26.02.26/12/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:36  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 17 100.00 94.44 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 1   5.56 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
20/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat:  
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvári Óvodai 
Központ alapító okiratának és a településekkel kötött feladatellátási szerződések módosításáról 
szóló előterjesztést, és az alábbiak szerint határozott: 
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1. A Közgyűlés a Kaposvári Óvodai Központ 1/2026. MO módosító okiratát az 

előterjesztés 1. számú melléklete szerint elfogadja. 
 
Felelős:    Szita Károly polgármester 
Közreműködik:   dr. Csillag Gábor jegyző 
    Szőllősiné Gyüre Gabriella óvodaigazgató 
Határidő:    2026. március 13. 
 

2. A Közgyűlés a Kaposvári Óvodai Központ 1/2026. AO egységes szerkezetű alapító 
okiratát az előterjesztés 2. számú melléklete szerint elfogadja. 
 
Felelős:    Szita Károly polgármester 
Közreműködik:   dr. Csillag Gábor jegyző 
    Szőllősiné Gyüre Gabriella óvodaigazgató 
Határidő:    2026. március 13. 
 

3. A Közgyűlés Orci Község Önkormányzatával kötött, módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt feladatellátási-szerződést az előterjesztés 3. számú melléklete szerint 
elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 
 
Felelős:    Szita Károly polgármester 
Közreműködik:   dr. Csillag Gábor jegyző 
    Szőllősiné Gyüre Gabriella óvodaigazgató 
Határidő:    2026. március 31. 
 

4. A Közgyűlés Zimány Község Önkormányzatával kötött, módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt feladatellátási-szerződést az előterjesztés 4. számú melléklete szerint 
elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 
 
Felelős:    Szita Károly polgármester 
Közreműködik:   dr. Csillag Gábor jegyző 
    Szőllősiné Gyüre Gabriella óvodaigazgató 
Határidő:    2026. március 31. 
 

5. A Közgyűlés Patalom Község Önkormányzatával kötött, módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt feladatellátási-szerződést az előterjesztés 5. számú melléklete szerint 
elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 
 
Felelős:    Szita Károly polgármester 
Közreműködik:   dr. Csillag Gábor jegyző 
    Szőllősiné Gyüre Gabriella óvodaigazgató 
Határidő:    2026. március 31. 
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6. A Közgyűlés Magyaregres Község Önkormányzatával kötött, módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt feladatellátási-szerződést az előterjesztés 6. számú melléklete szerint 
elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 
 
Felelős:    Szita Károly polgármester 
Közreműködik:   dr. Csillag Gábor jegyző 
    Szőllősiné Gyüre Gabriella óvodaigazgató 
Határidő:    2026. március 31. 

 
-----13.) Előterjesztés a térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egészségügyi 

szolgáltatások térítési díjáról----- 
 

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 
 

-----Kérdések nem hangzottak el.----- 
 

-----Hozzászólások nem hangzottak el.----- 
 

Szavazás eredménye 
 
#: 367   Száma: 26.02.26/13/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:36  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 17 100.00 94.44 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 1   5.56 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
21/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat:  
 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a térítési díj ellenében 
igénybe vehető egyes egészségügyi szolgáltatások térítési díjáról szóló előterjesztést és az 
alábbi határozatot hozta: 
 

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése jóváhagyja a Kaposvári 
Humánszolgáltatási Gondnokság térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egészségügyi 
szolgáltatások térítési díjának megállapításáról szóló szabályzatát az előterjesztés 
melléklete szerint.  

 
Felelős:   dr. Csillag Gábor jegyző 
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Közreműködik:  Nagyné Horváth Mónika népjóléti referens 
  Sziberné Fehér Éva igazgató 

Határidő:   2026. február 27. 
 

2. A Közgyűlés felkéri a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokság vezetőjét, hogy 
intézkedjen szabályzat közzétételéről az érintett lakosság tájékoztatása érdekében.  

 
Felelős:  dr. Csillag Gábor jegyző  
Közreműkődő:  Nagyné Horváth Mónika népjóléti referens 

Sziberné Fehér Éva igazgató 
      Határidő:  2026. február 27. 
 
 

-----14.) Előterjesztés a lejárt határidejű közgyűlési határozatokról----- 
 

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 
 

----Kérdések----- 
 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő Ötv. 32.§(2) b.) pontja alapján kérdezte, hogy a 
36/2018.(II.22.) határozat, a Bajcsy-Zs. u. 32-64. kapcsán a területcserének mi a célja? 76/2022. 
határozat visszavonását javasolják. Miért hiúsult meg a lakásként való értékesítés? 
48/2024.(IV.18.) határozatnál az állami tulajdonú ingatlan kezelője nem támogatta az 
önkormányzat kérését, ezért javasolták a határozat visszavonását. Ez buszmegállók kezelésbe, 
használatba adásáról szól. Az állam mit akar a területekkel? 83/2024. (VI.27.) határozatnál egy 
bérleti konstrukció marad az üzemeltetőnél. Mennyi a bérleti díja a területnek? 8/2025(II.27.) 
határozat TAO támogatását azért hozzák át az idei évre, mert nem fért bele a keretbe?  
 
Dr. Csillag Gábor jegyző az első a nővérszálló melletti társasházakat érinti, amikor 
kialakították a Bajcsy-Zs. utcának a jelenlegi útvonalát, akkor kellett egy épületet lebontani az 
egyik végén. A másik végén van egy terület, amiből a társasház fog kapni területet. Azért 
húzódik, mert a társasház lakóinak alá kell írnia a térképvázlatot és többen elhunytak 
időközben. Meg kell várni a hagyatéki eljárást. A Dózsa Gy. utcában azért vonják vissza a 
határozatot, mert a korábbi vevőjelölt visszalépett. A mostani vagyonos előterjesztésben fognak 
rendelkezni arról, hogy a Színház megkapja a lakást újra. 9 db buszvárót szerettek volna elkérni 
a közút kezelőjétől, amit nem kaptak meg. A többit megkapták. Azért nem adták, mert a közút 
nem engedélyezte, hogy reklámfelülettel ellátott buszvárók legyenek. A város határában levő 
buszmegállók. A teniszpályás ingatlannal kapcsolatban elmondta, hogy 123.500,-Ft bérleti díjat 
fizet a bérlő, amit csak a földre fizeti, a felépítmények nem önkormányzati tulajdonúak. A TAO 
támogatás más formában lesz odaadva.  
 

-----Hozzászólások----- 
 

Dr. Nadrai Norbert József képviselő kérés fogalmazott meg. A lejárt idejű határozatokat 
minden egyes munkaterv szerinti ülésen tárgyalják. Az áttekintés gyorsabbá tételére kérte, hogy 
a helyrajzi számokhoz írjanak valamilyen segítséget.  
 
Szita Károly polgármester mindegyik munkatervi ülésen bent van az előterjesztés. A 
másodikat elfogadja.  
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Szavazás eredménye 
 
#: 368   Száma: 26.02.26/14/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:42  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 16 100.00 88.88 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 16 100.00 88.88 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 1   5.56 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
22/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat:  
 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a lejárt határidejű 
közgyűlési határozatokról szóló előterjesztést, és a következő határozatokat hozta: 
 
1) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a 

2/2017. (I. 26.) önkormányzati határozat 14-16.  pontjainak határidejét 2027. december 
31-re módosítja. 

 
 Felelős:  Szita Károly polgármester 
 Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 

Határidő: 2027. december 31. 
 
2) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a 

68/2017. (IV. 27.) önkormányzati határozat 4-6.  pontjait visszavonja. 
 
 Felelős:  Szita Károly polgármester 
 Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 
    dr. Gróf Regina irodavezető 

Határidő:  2026. március 15. 
 
3) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a 

36/2018. (II. 22.) önkormányzati határozat 3. pontjának határidejét 2026. december 31-
re módosítja. 

 
Felelős:  Szita Károly polgármester 

 Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 
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Határidő:  2026. december 31. 
 
 
4) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a 

76/2022. (VI. 16.) önkormányzati határozat 7. pontját visszavonja. 
 
 Felelős:  Szita Károly polgármester 
 Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 
    dr. Gróf Regina irodavezető 

Határidő:  2026. március 15. 
 
5) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a 

30/2023. (II. 23.) önkormányzati határozat 5.  pontjának határidejét 2027. március 31-
re módosítja. 

 

 Felelős:  Szita Károly polgármester 
 Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 

Határidő:  2027. március 31. 
 
6) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy az 

58/2023. (IV. 27.) önkormányzati határozat 11. és 14. pontjainak határidejét 2027. 
december 31-re módosítja. 

 
 Felelős:  Szita Károly polgármester 
 Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 

Határidő:  2027. december 31. 
 
7) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy az 

58/2023. (IV. 27.) önkormányzati határozat 15-17.  pontjainak határidejét 2026. 
december 31-re módosítja. 

 
 Felelős:  Szita Károly polgármester 
 Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 

Határidő:  2026. december 31. 
 
8) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a 

120/2023. (IX. 21.) önkormányzati határozat 9. pontjának határidejét 2027. december 
31-re módosítja. 

 
 Felelős:  Szita Károly polgármester 
 Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 

Határidő:  2027. december 31. 
 
9) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a 

48/2024. (IV. 18.) önkormányzati határozat 1. és 3. pontjainak határidejét 2027. 
december 31-re módosítja. 

 
 Felelős:  Szita Károly polgármester 
 Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 

Határidő:  2027. december 31. 
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10) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a 

48/2024. (IV. 18.) önkormányzati határozat 8. pontját visszavonja. 
 
 Felelős:  Szita Károly polgármester 
 Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 
    dr. Gróf Regina irodavezető 

Határidő:  2026. március 15. 
  
11) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a 

83/2024. (VI. 27.) önkormányzati határozat 10. pontját visszavonja. 
 
 Felelős:  Szita Károly polgármester 
 Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 
    dr. Gróf Regina irodavezető 

Határidő:  2026. március 15. 
 

12) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a 
83/2024. (VI. 27.) önkormányzati határozat 12. és 21-23.  pontjainak határidejét 2026. 
június 30-ra módosítja. 

 

 Felelős:  Szita Károly polgármester 
 Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 

Határidő:  2026. június 30. 
 
13) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a 

107/2024. (IX. 19.) önkormányzati határozat 2. pontjának határidejét 2026. december 
31-re módosítja. 

 
 Felelős:  Szita Károly polgármester 
 Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 

Határidő:  2026. december 31. 
 
14) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a 

107/2024. (IX. 19.) önkormányzati határozat 21-23.  pontjainak határidejét 2026. június 
30-ra módosítja. 

 
 Felelős:  Szita Károly polgármester 
 Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 

Határidő:  2026. június 30. 
 
15) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a 

139/2024. (XI. 28.) önkormányzati határozat 2-5. pontjainak határidejét 2026. június 
30-ra módosítja. 

 
 Felelős:  Szita Károly polgármester 
 Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 

Határidő:  2026. június 30. 
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16) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a 
139/2024. (XI. 28.) önkormányzati határozat 6. és 9. pontjainak határidejét 2026. 
december 31-re módosítja. 

 
 Felelős:  Szita Károly polgármester 
 Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 

Határidő:  2026. december 31. 
 
17) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a 

8/2025. (II. 27.) önkormányzati határozat 11.  pontját az alábbiak szerint módosítja: 
 

„11. A Közgyűlés úgy határozott, hogy a Kaposvári Labdarúgó Kft részére 2026. június 
30-ig 6.738 e Ft kamatmentes kölcsön szerződés alapján az Európai Uniós Ügyek 
Minisztériuma Támogatásokat Vizsgáló Iroda állásfoglalását megkérje. 

 
Felelős:   Szita Károly polgármester 
Közreműködik:  Balogh Beáta gazdasági igazgató 
Határidő:  2026. március 31.” 

 
 
 Felelős:  Szita Károly polgármester 
 Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 
    dr. Gróf Regina irodavezető 

Határidő:  2026. március 15. 
 
18) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a 

19/2025. (II. 27.) önkormányzati határozat 5-6., 10-13. és 20-23.  pontjainak határidejét 
2026. december 31-re módosítja. 

 
 Felelős:  Szita Károly polgármester 
 Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 

Határidő:  2026. december 31. 
 
19) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése tudomásul vette a 

polgármester 2025. évi szabadságának ütemezésére adott tájékoztatást. 
 
 Felelős:  Szita Károly polgármester 
 Közreműködik: dr. Csillag Gábor jegyző 
 Határidő:  folyamatos 
 
 
 

-----15.) Előterjesztés igazgatási szünet elrendeléséről---- 
 
 

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 
 
 

-----Kérdések nem hangzottak el.----- 
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-----Hozzászólások nem hangzottak el. ----- 
 

 
Szavazás eredménye 
 
#: 369   Száma: 26.02.26/15/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:43  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 15 100.00 83.33 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 15 100.00 83.33 
Nem szavazott 2   11.11 
Távol 1   5.56 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
23/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat:  
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Kaposvár Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatalában igazgatási szünetet rendel el az igazgatási szünetről szóló 2023. évi 
XXVI. törvény 7.§-a és az igazgatási szünet elrendeléséről szóló 316/2024. (XI. 6.) Korm. 
rendelet alapján 2026. december 28. napjától 2027. január 3. napjáig 4 munkanapra. 
 
Felelős: dr. Csillag Gábor jegyző 
Közreműködik: Bálizsné dr. Heizler Krisztina aljegyző (az ügyfelek tájékoztatása) 
 dr. Gróf Regina irodavezető (dolgozók tájékoztatása) 
Határidő:  2026. december 11. (ügyfelek tájékoztatása) 

2026. február 28. (dolgozók tájékoztatása) 
 
 

-----16.) Előterjesztés a szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztásáról----- 
 

 
-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 

 
 

-----Kérdések nem hangzottak el.----- 
 

 
-----Hozzászólások nem hangzottak el.----- 
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Szavazás eredménye 
 
#: 370   Száma: 26.02.26/16/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:43  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Minősített 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 16 100.00 88.88 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 16 100.00 88.88 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 1   5.56 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
24/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat:  
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a kaposvári szavazatszámláló 
bizottságok tagjainak az alábbi személyeket választotta meg: 
 

Ábrahám Márta 
Ács-Kocsis Zsófia 
Ács-Kurucz Klára Ildikó 
Ácsné Szöllőssy Krisztina  
Ágoston István Jánosné 
Ambrus Angéla 
Balázsi Borbála 
Balázsné Kis Mária Anna 
Balogh Mária Erzsébet  
Bank Edit 
Barcza Csilla Mária 
Barna Márk 
Becze Tamás 
Becze-Takács Brigitta 
Bejczi Károlyné 
Bekkerné Bakó Csilla 
Bekő Lászlóné 
Bendéné György Erika 
Berend Judit 
Berta Erika Judit 
Biczó Margit 
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Bicsár Józsefné 
Bíró Katinka Nóra  
Boczán Andrásné 
Bodrogi Klaudia 
Bogdán István  
Bogdánné Szabol Eszter 
Bognár Erik 
Bognár Istvánné 
Boros Bernadett 
Boti Tibor 
Böröczi Antal Lászlóné 
Brolly Tivadarné 
Budainé Olti Magdolna Éva 
Buzsáki Réka 
Clark Bernadett 
Czakó Attila 
Cziráki Csilla 
Cserné Kenesei Krisztina Edina 
Csima Zsófia 
Csoma Lilla 
Csongrádi Imréné 
Csorba Józsefné 
Csordás András 
Deli Szidónia Eleonóra 
Dévald László 
Dobos Zsolt 
Dobosné Tóth Csilla 
Doneszberger-Somló Stefánia 
dr. Ágoston Anita  
dr. Balogh Szabolcs 
dr. Barsiné Gelencsér Andrea 
dr. Bércziné Meireisz Éva 
dr. Fazekas Istvánné 
dr. Fömötör Ferencné 
dr. Kardos Erika 
dr. Kovácsné Sárközi Mónika Rita 
dr. Krizer Benedek 
dr. Virág Géza Istvánné 
Ducsai András 
Ducsai Gabriella 
Dunai Anikó 
Egerszegi Péter 
Erdő Zoltánné  
Faragó Sándorné  
Farkas Ágota 
Farkas Andrea 
Farkas Gábor Szabolcs 
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Farkas Tamás 
Farkas-Faragó Zsuzsanna 
Farkasné Gróth Mária 
Farkasné Patkó Eszter Mária  
Fazekas Anita 
Fekete-Tóth Krisztina 
Fodor Eleonóra Eufrozina 
Galáczné Ország Marianna 
Galba Máté Imre 
Gárdos Éva 
Gáspár Ákos Attila 
Gelencsér Gábor 
Gosztola Renáta 
Gróf Béláné 
Gulyás Lászlóné 
Guzmics Szilvia 
Györfi Attila 
Győrfi Katalin 
Győrfi Krisztina 
Győri Rolandné 
Hajnal Eszter 
Halász Gergely 
Harkány Zoltán 
Hartner-Kalota Adrienn  
Hegedűs Brigitta 
Hodicsné Puska Henrietta 
Hoffman Attila 
Horváth Andrea Beáta 
Horváth Istvánné 
Horváth Károly Ferenc 
Horváth Lajosné 
Horváth László  
Horváth Mária Anna 
Horváth Virág Barbara 
Huszár Petra 
Husztikné Péntek Renáta 
Iharosi Csilla 
Iváncsik Gábor 
Iváncsikné Kálmán Éva  
Jámbor Jánosné 
Jegenyés Balázs 
Jegenyés Lászlóné 
Jovánczai Péter 
Józsa Eszter Erzsébet 
Kaiserné Bende Valéria Éva 
Kalányos-Kis Józsefné 
Kalota Gyuláné 
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Kammerloher Vivien 
Kampf Péter  
Kampf Richárd 
Kántorné Finta Katalin 
Kapitány Róbertné 
Kaposvölgyiné dr. Hangyál Mária Margit 
Kardos Péterné 
Kardosné Juhász Orsolya Marietta 
Katonáné Simon Teodóra 
Kelemen Sándor 
Keresztes József Jenőné  
Keresztes Zsolt 
Kertész Ádám 
Kigyósi Zorka 
Király Anna Tünde 
Király Mária Magdolna 
Kis Istvánné 
Kis-Kotor Jánosné 
Kiss Józsefné 
Kiss Józsefné 
Kiss Xénia Ildikó 
Kocsi Zsuzsanna 
Kolecsányi Mihály 
Koltai Eszter 
Konczlik Zoltán Attila 
Kontra József 
Kontra Karolina 
Kopházi Judit Éva 
Kordé Béla 
Kovács Anette 
Kovács Boglárka 
Kovács Dániel  
Kovács Gézáné 
Kovács Katalin 
Kovács Katalin 
Krámli Rita Tünde 
Krammer Kármen Katalin 
Kristóf Karolina Éva 
Kulcsárné Galetics Ibolya 
Kulcsárné Zóka Ibolya  
Kun Tibor Bertalanné 
Kurucz Ida 
Lakatos Ferenc György 
Lengyelné dr. Bodó Alexandra 
Leukó Kornél Péterné 
Lóki Ferenc Zoltánné 
Lóki Ráhel 
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Lokodiné Csikós Margit 
Lottiné Varga Beáta 
Lunczer Erika Katalin 
Marcsingó Dániel 
Márki Attila 
Márki Attiláné  
Markó Beatrix 
Matáncsi Éva  
Matejdesz Györgyné 
Mátyás Péter 
Mátyásné Dóra Tünde 
Máyerné Bocska Ágnes 
Medgyesi Irén Mária 
Mészárosné Benedek Rózsa Mária 
Mezei Edina 
Mike Gábor  
Molik Edit Zsuzsanna 
Molnár Sarolta 
Moór Sándor 
Mórocz Zsuzsanna 
Mrávné Pintér Anikó 
Müllerné Bene Katalin 
Nagy Beáta 
Nagy Dominika 
Nagy Erzsébet 
Nagy Izabella 
Nagy Lászlóné 
Nagyhegyesi Judit 
Nagyné Bohár Bernadett 
Nagyné Kiss Magdolna 
Nagyné Látos Mária 
Nagyné Major Katalin Mária 
Nagyné Sleinicz Gyöngyi 
Navratilné Takács Gabriella 
Nemesházy Csongor Miklós 
Németh Ágnes Erzsébet  
Németh Nikoletta 
Noller Dominika 
Nyírő Máté 
Oláh Gyula 
Pálinkásné Kontra Ildikó 
Papp Lajosné 
Papp Szilvia 
Pávlicz Erika 
Pencz Patrik 
Peresáné Szente Piroska  
Pfeiffer János Antalné 
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Philipp Györgyi 
Radicsné Horváth Alíz 
Reőthy Ferenc Józsefné 
Rubint Bence 
Ruchárd Mária 
Sárdi Adél 
Schifferer Edina 
Schmidtné Bakó Tünde 
Schrenk András János 
Simon Edit Éva 
Simonné Kecskés Ágnes 
Simotics Vivien 
Sipos Anna Eszter 
Siposné Bárány Mónika  
Siposné Horváth Ágnes 
Skrinyár Jánosné  
Sólyom-Tóth Beatrix 
Sovány Józsefné 
Stagl Norbert 
Steller Benedek 
Stirling Anna Krisztina 
Strángli Szandra Letícia 
Szabó István 
Szabó Kitti 
Szabó Richárd Lajos 
Szabó Tamás Lajos 
Szabóné Kovács Gabriella 
Szabóné Vass Éva Marietta  
Szalainé Bertényi Ilona Edit 
Száler Zsófia 
Szántóné Takács Szilvia Dóra 
Szarka Lívia 
Szécsi Márta 
Szekeres Mónika Szilvia 
Szekeresné Horváth Tünde 
Szemes Józsefné 
Szemes Mária 
Szentgyörgyvári Nóra Annamária 
Szentmártoniné Bárándi Mónika 
Szert Zsófia Szilvia 
Szigetiné Kispéter Katalin 
Szilágyi-Novák Nóra 
Szira Péter 
Szőkéné Varga Ilona 
Szulimán Gergely 
Szulimánné Horváth Ildikó Katalin 
Szulmanné Kovács Orsolya 
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Szűcs Mónika Csilla 
Takács Botond Előd 
Takács Ferenc 
Takács Rubina Boglárka 
Takácsné Kovács Ibolya 
Takácsné Lapat Tímea Anett 
Tankovicsné Trapp Ildikó 
Tar Zsuzsanna  
Táskai Gábor  
Tátrainé Illés Roberta 
Tavalyi Erzsébet 
Telkesné Szili Mária 
Torma István Ferencné 
Torma László 
Tormáné Koszorú Éva 
Tóth Anita 
Tóth Ildikó  
Tóthné Nagy Mónika  
Tóth-Orsós Sarolta 
Törő Zoltánné 
Török Csabáné 
Törzsökné Márton Johanna Andrea 
Váczi Rita Mária 
Vajda Gáborné Kovács Júlia 
Vajna Irén  
Vámi Anita Eszter   
Varga András Domonkos 
Varga Béláné 
Varga Vivien 
Veiger Éva  
Virth Ilona 
Vojvoda Petra 
Vörös Jánosné 
Vörös László István 
Walkszhöfer Mónika Terézia 
Weiszné Horváth Klára 
Zakopcsány Józsefné 
Zrínyi Zsuzsanna Rita 

 
Felelős:  dr. Csillag Gábor választási iroda vezető 
Közreműködik: dr. Gróf Regina választási iroda vezető jogi helyettese 
Határidő:  azonnal 
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-----17.) Előterjesztés a Somogy Vármegyei 1. Számú Országgyűlési Egyéni 

Választókerületi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról----- 
 

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 
 

-----Kérdések nem hangzottak el.----- 
 

-----Hozzászólások----- 
 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő ismeri az előterjesztésben szereplőket, de a városlakók 
nem. Kérte, hogy a Helyi Választási Iroda oldalán valami ismertető legyen a tagokról. 
Támogatni fogja a határozatot, azonban kérte, hogy ne egy hivatásrendből kerüljenek ki a tagok.  
 
Dr. Csillag Gábor jegyző ha visszagondol az előző választási bizottsági ciklusra, ott a pártok 
is jogászokat delegáltak. Ennek megfelelően jelölte a mostani tagokat. 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 371   Száma: 26.02.26/17/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:45  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Minősített 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 17 100.00 94.44 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 1   5.56 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
25/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat:  
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a Somogy Vármegyei 1. Számú 
Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak 
megválasztásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerint határozott: 
 
1. A Közgyűlés a Somogy Vármegyei 1. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi 

Választási Bizottság tagjainak a következő személyeket választotta meg: 
 

dr. Boda Róbert 
dr. Farkas Géza 
dr. Tóth Bence 
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Felelős:  dr. Csillag Gábor választási iroda vezető 
Közreműködik: dr. Gróf Regina választási iroda vezető jogi helyettes 
Határidő:  azonnal 

 
2. A Közgyűlés a Somogy Vármegyei 1. Számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi 

Választási Bizottság póttagjainak a következő személyeket választotta meg: 
 

Farkas Márta Rózsa 
Csiba Ágota 

 
Felelős:  dr. Csillag Gábor választási iroda vezető 
Közreműködik: dr. Gróf Regina választási iroda vezető jogi helyettes 
Határidő:  azonnal 

 
3. A Közgyűlés megköszöni a 2022-ben megválasztott a Somogy Vármegyei 1. Számú 

Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság választott tagjainak és 
póttagjainak munkáját. 

 
Felelős:  dr. Csillag Gábor választási iroda vezető 
Közreműködik: dr. Gróf Regina választási iroda vezető jogi helyettes 
Határidő:  2026. március 13. 

 
 
A Polgármester egyéb feladatai miatt átadta a levezető elnök feladatát Borhi Zsombor 
alpolgármesternek és távozott. A testület 16 fővel folytatta a munkát.  
 
 

-----18.) Előterjesztés önkormányzati vagyon érintő jogügyletekről ----- 
 

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 
 

-----Kérdések----- 
 

Dr. Nadrai Norbert József képviselő megkérdezte, hogy állnak a Kontrássy u. 6. sz. alatti 
ingatlannal? Polgármester úr azt mondta, hogy a visszavásárlás fel hajlik. Változott most ez az 
irány, egy éves hosszabbításra kerül sor. Javasolta, hogy határozatlan idejű legyen. Nem lát 
aktív tevékenységet még mindig. Mi az oka az egy éves hosszabbításnak?  
 
Borhi Zsombor alpolgármester tulajdonosváltozás volt annál, aki megvásárolta az ingatlant. 
Elkezdték a benti munkákat. Állagmegóvási munkák folynak, jövő tavaszra tervezik a lakások 
átadását.  
 

-----Hozzászólások----- 
 

Dr. Nadrai Norbert József képviselő nem bizakodik ennyire, a szerződésben hisz. Javasolta, 
hogy első pontként módosításként arról szavazzanak, hogy visszavásárlási joggal él. 
Amennyiben nem kap többséget, abban az esetben, határozatlan időre kössék ki a 
visszavásárlási jogot. Ezt a két módosító indítványt kérte megszavaztatni.  
 
Borhi Zsombor alpolgármester nem támogatta a módosító indítványokat. 
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Szavazás eredménye 
 
#: 372   Száma: 26.02.26/18/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:48  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő első módosító indítványáról az 
alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 3 18.75 16.67 
Nem 12 75.00 66.66 
Tartózkodik 1 6.25 5.56 
Szavazott 16 100.00 88.89 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 2   11.11 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 373   Száma: 26.02.26/18/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:49  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő második módosító indítványáról az 
alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 25.00 22.22 
Nem 12 75.00 66.67 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 16 100.00 88.89 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 2   11.11 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 374   Száma: 26.02.26/18/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:49  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Minősített 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 15 93.75 83.33 
Nem 1 6.25 5.56 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 16 100.00 88.89 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 2   11.11 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
26/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat:  
 
1. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy Kaposvár 
Megyei Jogú Város Önkormányzata a Mozgáskorlátozottak Somogy Megyei Egyesületének 
használatba adja térítésmentesen, közcélú adományként a kaposvári 5637/104 hrsz-ú, 
természetben Kaposvár, Béke u. 47. szám alatti ingatlanon található épületben levő, 
mindösszesen 551,18 m2 alapterületű helyiségcsoportot, továbbá az ingatlanon 1 db 5 x 3 méter 
alapterületű raktárfelépítmény elhelyezéséhez szükséges földterületet közfeladat ellátása 
céljára. Egyesület köteles az Áfa tv. 259.§ 9/A. c.) pontjának megfelelően igazolást kiállítani 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata részére a közcélú adomány nyújtásáról. 
A felmerülő közüzemi költségek az Egyesületet terhelik, az ingatlanrész karbantartásáról az 
Egyesület köteles gondoskodni.  
 

Felelős:   Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Balogh Beáta gazdasági igazgató 
Határidő:   2026. március 15. (határozat közlése) 

 
2. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy Kaposvár 
Megyei Jogú Város Önkormányzata térítésmentesen biztosítja a Csiky Gergely Színház és 
Kulturális Központ Nonprofit Kft. részére közfeladatellátáshoz kapcsolódó raktározási 
feladatokra a Kaposvár, Bajcsy-Zs. u. 11. fsz. 1. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan 
2 egységét, valamint a Kaposvár, Dózsa Gy. u. 14. I. emeleti, 186 m2 nagyságú helyiségcsoport 
használatát azzal, hogy a térítésmentes hasznosítás kapcsán felmerülő általános forgalmi adó a 
Társaságot terheli. 
 

Felelős:   Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Balogh Beáta gazdasági igazgató 
Határidő:   2026. március 15. (határozat közlése) 
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3. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy 
felhatalmazza a Polgármestert a Deseda Kemping üzemeltetésének megkezdéséhez szükséges 
eljárások lefolytatására, jognyilatkozatok megtételére. 
 

Felelős:   Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Balogh Beáta gazdasági igazgató 
Határidő:   2026. augusztus 31. 

 
4. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy Kaposvár 
Megyei Jogú Város Önkormányzata az alábbiakban felsorolt kaposvári, önkormányzati 
tulajdonú, 1 hektár területnagyság alatti termőföldeket rekreációs célú hasznosításra kijelöli:  
 

Helyrajzi szám Ingatlan-nyilvántartási 
megnevezés 

Terület (m2) 

0121/24 szántó és gazdasági épület 2223 
0121/25 szántó és gazdasági épület 2263 

 
Felelős:   Szita Károly polgármester 
Közreműködik:  Balogh Beáta gazdasági igazgató 
Határidő:   azonnal 

 
5. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy Kaposvár 
Megyei Jogú Önkormányzata a Kaposvári Kodály Zoltán Központi Általános Iskola Honvéd 
utcai Tagiskolájának épületén az Egészséges Életmódért Egészséges Környezetért Alapítvány 
beruházásában megvalósult légkondicionáló berendezéseket ingyenesen önkormányzati 
tulajdonba veszi azzal, hogy azok a Kaposvári Tankerületi Központ vagyonkezelésébe 
kerülnek. 
A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a beruházás ingyenes önkormányzati tulajdonba 
vételére kötendő megállapodás tartalmának egyeztetésére, és a szerződés aláírására.  
 

Felelős:   Szita Károly polgármester 
Közreműködik:  Balogh Beáta gazdasági igazgató 
Határidő:   2026. március 15. (határozat közlése) 

  
6. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a kaposvári 
4364/15 hrsz-ú ingatlanon TAO pályázati forrásból diagnosztikai célú épületet kialakítására 
vonatkozó, az előterjesztés 1. számú mellékletét képező, V/1909-2/2025. iktatószámú 
tulajdonosi hozzájárulást jóváhagyja. 
A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a beruházás ingyenes önkormányzati tulajdonba 
vételével kötendő megállapodás tartalmának egyeztetésére, és a szerződés aláírásra.  
 

Felelős:   Szita Károly polgármester 
Közreműködik:  Balogh Beáta gazdasági igazgató 
Határidő:   2026. március 15. (határozat közlése) 

 
7. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a kaposvári 
9341 hrsz-ú ingatlanon TAO pályázati forrásból az ingatlanon levő kollégiumépület 
földszintjén található öltözőhelyiségen nem építési engedély köteles felújítások végrehajtására 
vonatkozó, az előterjesztés 2. számú mellékletét képező, V/408-2/2026. iktatószámú 
tulajdonosi hozzájárulást jóváhagyja. 



63 

 

 
 
A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a beruházás ingyenes önkormányzati tulajdonba 
vételével kötendő megállapodás tartalmának egyeztetésére, és a szerződés aláírásra.  
 

Felelős:   Szita Károly polgármester 
Közreműködik:  Balogh Beáta gazdasági igazgató 
Határidő:   2026. március 15. (határozat közlése) 

 
8. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a kaposvári 
15385 hrsz-ú ingatlanon lelátó létesítésére, korlátok, kapuk, padok lefestésére vonatkozó 
felújítások végrehajtása tárgyában kiállított, az előterjesztés 3. számú mellékletét képező, 
V/449-3/2026. iktatószámú tulajdonosi hozzájárulást jóváhagyja. 
A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a beruházás ingyenes önkormányzati tulajdonba 
vételével kötendő megállapodás tartalmának egyeztetésére, és a szerződés aláírásra.  
 

Felelős:   Szita Károly polgármester 
Közreműködik:  Balogh Beáta gazdasági igazgató 
Határidő:   2026. március 15. (határozat közlése) 

 
9. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Horinfo Kft., mint bérlő a 
Kaposvár, Fő u. 4. szám alatti, 180,71 m2 alapterületű helyiségben elvégzett beruházás 
számlával igazolt nettó 688.024,-Ft költség 75 %-a, nettó 516.018,-Ft a bérleti díjban 
elszámolásra kerül oly módon, hogy a bérlő által egyösszegben benyújtott számla alapján 
elszámolt összeg a nettó bérleti díj 50 %-áig terjedhet. Az elszámolásban érintett, nettó 
688.024,-Ft összegű beruházás, eszközök, anyagok az önkormányzat tulajdonába kerülnek. A 
bérleti díjba történő beszámítás kezdő időpontja 2026. április 01. napja. Amennyiben a bérlő 
bérleti jogviszonya a költségek teljes elszámolása előtt megszűnik, úgy a még el nem számolt 
költségek megtérítésére nem tarthat igényt. 
 

Felelős:   Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Balogh Beáta gazdasági igazgató 
Határidő:   2026. március 15. (határozat közlése) 

 
10. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a nem lakás 
céljára szolgáló ingatlanokra és egyéb bérlemények hatályos bérleti szerződések kapcsán a 
bérleti díjakat 2026. január 1. napjától 4,4 %-kal emeli. 
 

Felelős:   Szita Károly polgármester 
Közreműködik:  Balogh Beáta gazdasági igazgató 
Határidő:   2026. május 15. (határozat közlése) 

 
11. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a kaposvári 
234 hrsz-ú, Kaposvár, Kontrássy u. 6. számú ingatlanra 2022. január 13. napján létrejött 
adásvételi szerződésben biztosított, 4 évre szóló visszavásárlási jogával nem él, ugyanakkor 
kezdeményezi a tulajdonosnál az adásvételi szerződés 3.2. pontjában a vállalt beruházási 
kötelezettségek teljesítésére megállapított „4 év” határidő „5 év” határidőre történő módosítását 
azzal, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata az 5 éves határidő lejártát követő 2 
hónapon belül jogosult nyilatkozni a visszavásárlási jog gyakorlásáról.  
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Felelős:   Szita Károly polgármester 
Közreműködik:       Balogh Beáta gazdasági igazgató 
Határidő:  2026. május 31. 

 
12. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy jóváhagyja 
a jelen előterjesztés mellékletét képező, az Építési és Közlekedési Minisztérium által készített 
Telekalakítással vegyes tulajdonjog közérdekű célból történő térítésmentes átruházásáról szóló 
megállapodás tartalmát, és a kisajátításról szóló 2007. évi CXXIII. törvény 2. § e) pontja 
(közlekedési infrastruktúra fejlesztése) és 4. § (1) bekezdés d) pont da) alpontja alapján 
országos közút építése, mint a kisajátítás alapjául szolgáló közérdekű célból térítésmentes 
tulajdonjog-átruházással a Magyar Állam tulajdonába adja a kialakuló 15423/18 hrsz-ú ingatlan 
87/1313 tulajdoni hányadát a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. § 
rendelkezéseinek figyelembevételével. 
 
A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a szerződés érdemi részét nem érintő esetleges 
módosítások átvezetésére, a szerződés megkötésére, aláírására, valamint az esetleg szükséges 
további jognyilatkozatok megtételére. 
 
  Felelős:        Szita Károly polgármester 

Közreműködik:  Balogh Beáta gazdasági igazgató 
Határidő:  2026. március 31. (határozat közlése) 

 
-----19.) Előterjesztés az önkormányzat és intézményei közbeszerzési értékhatár alatti 

beszerzésének rendjéről szóló szabályzat módosításáról----- 
 

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 
 

-----Kérdések nem hangzottak el.----- 
 

-----Hozzászólások nem hangzottak el.----- 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 375   Száma: 26.02.26/19/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:49  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 14 93.33 77.77 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 1 6.67 5.56 
Szavazott 15 100.00 83.33 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 2   11.11 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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27/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat:  
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzat és 
intézményei közbeszerzési értékhatár alatti beszerzésének rendjéről szóló szabályzat 
módosításáról szóló előterjesztést és jóváhagyja az előterjesztés melléklete szerinti az 
önkormányzat és intézményei közbeszerzési értékhatár alatti beszerzésének rendjéről szóló 
egységes szerkezetben foglalt szabályzatot. 
 
Felelős:   dr. Csillag Gábor jegyző 
Közreműködik:  Balogh Beáta igazgató 
Határidő:   2026. március 2. 
 
 

-----20.) Előterjesztés a polgármester szabadságának ütemezéséről----- 
 

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 
 

-----Kérdések nem hangzottak el.----- 
 

-----Hozzászólások nem hangzottak el. ----- 
 

 
Szavazás eredménye 
 
#: 376   Száma: 26.02.26/20/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:50  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 15 100.00 83.33 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 15 100.00 83.33 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 2   11.11 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
 
 
28/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat:  
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése úgy határozott, hogy a polgármester 
2026. évi, összesen 72  nap szabadságának ütemezését az alábbiak szerint jóváhagyja: 
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2026. február  4. napjától 2026. február 20. napjáig – 13 nap 
2026. április 13. napjától 2026. április 24. napjáig – 10 nap 
2026. június 22. napjától 2026. július 24. napjáig – 25 nap 

2026. augusztus 3. napjától 2026. augusztus 24. napjáig – 15 nap 
2026. december 17. napjától 2026. december 31. napjáig – 9 nap 

 
 

Felelős: Szita Károly polgármester 
Közreműködik: dr. Csillag Gábor jegyző  
Határidő: folyamatos 
 
 

-----21.) Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről----- 
 

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 
 
Dr. Csillag Gábor jegyző megköszönte a Polgármesteri Hivatal valamennyi dolgozójának a 
munkáját, kitartásukat, türelmüket.  
 

-----Kérdések nem hangzottak el.----- 
 

-----Hozzászólások----- 
 

Dr. Nadrai Norbert József képviselő megköszönte ő is a dolgozók munkáját, a képviselői 
munkájához nyújtott segítségét. A közgyűlési grafikont kiegészítve 121 határozatot és 45 
rendeletet fogadott el a testület. Az idegenforgalmi adónál 12 millió volt a 2025. éves terv, a 
beszámolóból megtudták, 29 millió forint volt a bevétel. A 2026. évi költségvetésben ismét 
visszafogott tervet fogadtak el. A szállásadóknál pont kijött a matek. Mindig ilyen adózókat 
kívánt. Megdicsérte a szociális irodát, mert nem volt fellebbezés. Örül neki, hogy folytatódik a 
hivatali dolgozók szűrési vizsgálata. A légszennyezettség mérések reméli, hogy továbbra is 
folytatódnak. A Móricz és Nap utcai mérések mindig magasak az esti órákban, érdemes lenne 
valamit tenni. Nem talált polgármesteri honlapot, ami bent van az anyagban. Felhívta a 
figyelmet, hogy figyeljenek arra, hol lehet ajánlást gyűjteni.  
 
Dr. Csillag Gábor jegyző valóban 12 millió forint szerepelt idegenforgalmi adóként a 
költségvetésben. Óvatosan terveznek mindig, mivel ez a legképlékenyebb adó az időjárás miatt. 
A levegőszennyezettség méréssel kapcsolatot adatot illetően elmondta, hogy 2026. a Life 
Program vége, de a mérések folytatódnak. 
 
Borhi Zsombor alpolgármester megköszönte a hivatal elmúlt évben végzett munkáját.  
 
Szavazás eredménye 
 
#: 377   Száma: 26.02.26/21/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:55  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
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Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 15 100.00 83.33 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 15 100.00 83.33 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 2   11.11 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
29/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat:  
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a Polgármesteri Hivatal 
tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős:  dr. Csillag Gábor jegyző 
Közreműködő: Bálizsné dr. Heizler Krisztina aljegyző 
Határidő:  azonnal 
 

-----22.) Tájékoztató a polgármester, a jegyző, a bizottságok és a településrészi 
önkormányzatok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről (2025. IV. negyedév)---- 

 
----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 

 
-----Kérdések nem hangzottak el.----- 

 
-----Hozzászólások nem hangzottak el. ----- 

 
Szavazás eredménye 
 
#: 378   Száma: 26.02.26/22/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:55  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 15 100.00 83.33 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 15 100.00 83.33 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 2   11.11 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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30/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat:  
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a polgármester, a jegyző, a 
bizottságok és a településrészi önkormányzatok 2025. IV. negyedévben átruházott hatáskörben 
hozott döntéseiről szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 
 
 

-----23.) Tájékoztató a 2025. évi költségvetés I-XII. havi teljesítéséről, illetve az 
önkormányzati hátralékok alakulásáról---- 

 
-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 

 
-----Kérdések----- 

 
-----Hozzászólások----- 

 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 379   Száma: 26.02.26/23/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:56  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott: 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 15 100.00 83.33 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 15 100.00 83.33 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 2   11.11 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
31/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat:  
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 
2025. évi I-XII. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló 
tájékoztatót. 
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-----24.) Előterjesztés alapítványi támogatásokról----- 

 
-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 

 
----Kérdések nem hangzottak el.----- 

 
-----Hozzászólások nem hangzottak el.----- 

 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 380   Száma: 26.02.26/24/0/A/KT 
Ideje: 2026 február 26 14:56  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 16 100.00 88.89 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 16 100.00 88.89 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 2   11.11 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
32/2026. (II. 26.) önkormányzati határozat:  
 

1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése hozzájárul az alábbi alapítványi 
támogatásokhoz: 

 
A Toponári Településrészi Önkormányzat Részönkormányzati Kerete terhére 
 
- „GYERMEKMOSOLY” Alapítvány részére    200.000,-Ft 

       (Gyermekjátékok vásárlására.) 
 
- a „Toponári Nebulókért” Oktatásfejlesztő és Környezetvédő Alapítványa részére

           
 200.000,-Ft 

      (a Toponári tagiskola számára szakmai anyagok vásárlására.) 
 
2.) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése hozzájárul az alábbi, korábban 

megítélt támogatás felhasználási céljának módosításához: 
 

A Toponári Településrészi Önkormányzat Részönkormányzati Kerete terhére 
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- a „Toponári Nebulókért” Oktatásfejlesztő és Környezetvédő Alapítvány részére 
           
 200.000,-Ft 
(A Toponári tagiskola részére biztosított 200.000,- Ft összegű támogatás célja szakmai 
anyagok vásárlása helyett szakmai anyagok és a környezet kialakításához kapcsolódó 
eszközök vásárlása célokra változik.)    

 
Felelős:   Szita Károly polgármester 
Közreműködik:  Balogh Beáta igazgató 
Határidő:  2026. június 30.  
 
 
Borhi Zsombor alpolgármester zárt ülés rendelt el.  
 

 
 

K. m. f. 
 
 
 
 
 
 
                 Szita Károly                     dr. Csillag Gábor 
       polgármester                                        jegyző 
  


